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П Е Р Е Д М О В А 
 

Статистичний збірник містить дані, які відображають кількісні та якісні зміни  

що відбувались у сфері зайнятості та оплати праці населення, основні тенденції та 

процеси в соціально-трудових відносинах в економіці Львівської області у 2013р. 

Інформація систематизована за тематикою по 12 розділах; базується на системі 

показників державних статистичних спостережень, якими охоплені підприємства, 

установи, організації, які використовують найману працю, даних вибіркових 

обстежень та адміністративних даних Львівського обласного центру зайнятості; 

наведена за видами економічної та промислової діяльності, у розрізі районів та міст  

обласного значення. 

         В кінці збірника у методологічних поясненнях, подано роз’яснення щодо 

джерел та системи збору даних, методології та особливостей в організації 

проведення обстежень з питань статистики праці, формування статистичних 

показників та оцінки надійності.  

Інформація за видами економічної діяльності наведена у збірнику згідно з 

Класифікацією видів економічної діяльності ДК 009:2010, затвердженою наказом 

Держспоживстандарту України від 11.10.2010р. №457, яка гармонізована з 

класифікацією видів економічної діяльності Європейського Союзу                                  

(NACE Rev.2-2006).  

 

Більш повну характеристику зайнятості населення та динаміку ринку праці, на 

основі вибіркових статистичних спостережень домогосподарств, наведено в 

окремому статистичному збірнику − “Економічна активність населення Львівської 

області у 2013 році”. 

 

Сподіваємось, що збірник задовольнить потреби користувачів.  
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Умовнi позначення та скорочення,  

що використанi у збiрнику: 
 

тире (-)  - явища не було; 

крапки (...) - відомості відсутні; 

нуль (0; 0,0) - явища існують, але у вимірах, менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними в таблиці цифровими розрядами; 

“з них” - означає, що наведені не доданки загальної суми; 

“у тому числі” - означає, що наведені всі доданки загальної суми; 

знак “х” - заповнення рубрики за характером побудови таблиці 

неможливе або недоцільне. 

грн. - гривня 

млн. - мільйон 

п.р. - поточний рік 

МОП - Міжнародна Організація Праці 

р.  - рік 

рр.  - роки 

стор. - сторінка 

табл.  - таблиця 

тис. - тисяча 

%  - відсоток 
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Аналітично-статистичний огляд соціально-трудових відносин             

у Львівській області у 2013 році 
 
 

Кількісний та якісний склад найманих працівників 
До суспільного виробництва у 2013 році в області було залучено 1104,7 тис. 

осіб у віці 15-70 років, із них 1035,6 тис. осіб становило населення у працездатному 

віці. Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років зріс: з 55,8% у 2005 році до 58,8% у 

2013 році. Для працездатних осіб рівень зайнятості був вищий (65,3%) та збільшився за 

останній рік на 0,4 в.п.  

В Україні рівень зайнятості населення у віці 15-70 років у 2013 році склав 

60,3%, працездатного віку – 67,4%. 

Серед зайнятого населення у віці 15-70 років 598,6 тис. осіб (за попередніми 

даними) становили працюючі за наймом на підприємствах та в організаціях 

зареєстрованого сектора економіки та 506,1 тис. осіб – зайняті в секторі самостійної 

зайнятості.  

У 2013 році в області збереглася тенденція до збільшення питомої ваги 

самостійно зайнятих та скорочення найманих працівників: частка найманих працівників 

скоротилася з 62,0% у 2009 році до  54,2% у 2013 році, а частка самостійно зайнятих, 

відповідно, зросла з 38,0% до 45,2%.  

Серед працюючих за наймом 21,1% були зайняті на промислових підприємствах; 

17,2% – в установах освіти; 13,0% – охорони здоров’я; 9,8% − на підприємствах оптової та 

роздрібної торгівлі, з ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів; 9,2% − в установах та 

організаціях державного управління й оборони; 8,2% − на підприємствах транспорту, 

складського господарства, які здійснюють поштову та кур'єрську діяльність. 

Із загальної кількості найманих працівників підприємств, установ та організацій 

88,3% зосереджено на підприємствах з кількістю 10 і більше осіб. 

Середньооблікова кількість штатних працівників1 підприємств, установ та 

організацій з кількістю працівників 10 і більше осіб, що охоплюються державним 

статистичним спостереженням, у 2013 році становила 516,4 тис. осіб. Крім того, на 

умовах зовнішнього сумісництва було зайнято 14,7 тис. осіб, а за цивільно–правовими 

договорами – 12,3 тис. осіб. 

Найбільша кількість найманих працівників на кінець року була зосереджена на 

промислових підприємствах (22,4%), в установах освіти (20,2%), охорони здоров’я та з 

надання соціальної допомоги (15,2%), на підприємствах транспорту в складському 

господарстві та які здійснюють поштову та кур’єрську діяльність (9,0%), оптової та 

роздрібної торгівлі, з ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого 

вжитку (8,9%).  

Більш, ніж половину (55,5%) найманих працівників Львівської області 

складають жінки та 44,5% – чоловіки. Праця жінок більш поширена у таких видах 

діяльності як поштова та кур’єрська діяльність (84,9%), охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги (82,0%), текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, 

виробів зі шкіри та інших матеріалів (81,3%), функціонування бібліотек, архівів, музеїв 

та інших закладів культури (77,9%), освіта (74,2%), фінансова та страхова діяльність 

(70,5%). У той же час, традиційно чоловічими сферами прикладання праці 

залишаються будівництво (84,2%),  виробництво коксу, продуктів нафтоперероблення 

(80,3%), металургійне виробництво,  виробництво готових металевих виробів, крім 

машин і устаткування (77,8%), сільське господарство, лісове господарство та рибне 

                                                        
1 Тут і надалі в огляді дані наведено по підприємствах, установах та організаціях (юридичних особах та їхніх 

відокремлених підрозділах) із кількістю 10 осіб і більше. 
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господарство (75,6%), виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції (71,2%). 

Частка молоді (працівники у віці 15-35 років) серед працівників на кінець 2013 

року склала 33,0%, їх кількість становила 177,7 тис. осіб. Найбільш пріоритетними 

для молоді були такі види діяльності: фінансова діяльність та страхова діяльність 

(62,5%), виробництво автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів та інших 

транспортних засобів (59,9%), оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів  (54,7%), тимчасове розміщування й організація харчування 

(50,9%), виробництво основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних 

препаратів (44,7%), добування кам’яного та бурого вугілля (41,9%). 

Наприкінці 2013 року майже кожен шостий працівник отримував пенсію 

(92,1 тис. осіб). Майже три чверті працюючих пенсіонерів отримали пенсію по 

досягненню пенсійного віку, майже кожен четвертий – по інвалідності, решта – за 

вислугу років. Більш, ніж половину (58,9%) зазначеної категорії працівників склали 

жінки. Найчастіше праця пенсіонерів використовувалась на підприємствах з 

виробництва комп’ютерів, електронної та оптичної продукції (33,3% облікової кількості 

штатних працівників) та в організаціях, які здійснюють дослідження та розробки 

(31,2%).  

Кількість працівників, які мають вищу, неповну та базову вищу освіту 

наприкінці 2013 року в економіці області становила 327,8 тис. осіб, або 60,8% 

працюючих на підприємствах. Вищу освіту мали 205,5 тис. штатних працівників (майже 

кожний третій працюючий), 122,2 тис. осіб – неповну та базову вищу освіту (кожний 

четвертий). Працівники з вищою освітою переважали у фінансовій та страховій 

діяльності (73,4% облікової кількості штатних працівників), професійній, науковій та 

технічній діяльності (72,5%), інформації та телекомунікаціях (64,2%), державному 

управлінні й обороні, обов’язковому соціальному страхуванні (60,7%), освіті (60,0%). 

Значна кількість  найманих працівників була зайнята на робочих місцях, які не 

потребують наявності високого освітнього рівня. Так, найбільше їх спостерігалось на 

підприємствах текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри 

та інших матеріалів, добування кам’яного та бурого вугілля, поштової та кур’єрської 

діяльності, сільського господарства, з виробництва автотранспортних засобів, причепів і 

напівпричепів та інших транспортних засобів, де лише  12,7–19,8% від облікової 

кількості працівників мали вищу освіту. 

Поряд з цим на підприємствах і наділі спостерігалася нестача робітників  як 

традиційних професій, так і висококваліфікованих.   

За адміністративними даними Львівського обласного центру зайнятості, 

кількість вільних робочих місць (вакантних посад) на підприємствах, в установах та 

організаціях на кінець грудня 2013 року становила 1074 одиниці.  

За професійними групами найбільший попит на робочу силу спостерігався на 

кваліфікованих робітників з інструментом (18,0% від загальної кількості заявлених 

вакансій), працівників сфери торгівлі та послуг (18,7%), робітників з обслуговування, 

експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування, складання 

устаткування та машин (15,5%), а найменший – на кваліфікованих робітників сільського 

та лісового господарств, риборозведення та рибальства (0,6%), технічних службовців 

(3,1%).  

За видами  економічної діяльності 25,1% вакансій зосереджено на підприємствах 

промисловості, 19,7% − оптової та роздрібної торгівлі, з ремонту автотранспортних 

засобів і мотоциклів, 10,0% − в організаціях, які здійснюють діяльність у сфері 

адміністративного та допоміжного обслуговування, 8,7% − в установах державного 
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управління й оборони, обов’язкового соціального страхування, 7,4% − на підприємствах 

з тимчасового розміщення й організації харчування. 

 

Мобільність робочої сили 
Зміни в зайнятості працівників залежать від руху кадрів, який 

характеризується рівнем мобільності: у сфері адміністративного та допоміжного 

обслуговування кількість вибулих і прийнятих становила 100,7%; більш високий рівень 

мобільності кадрів спостерігався в таких видах як оптова та роздрібна торгівля, ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів (85,2%), будівництво (81,2%), тимчасове 

розміщування й організація харчування (73,1%), сільське господарство, лісове 

господарство та рибне господарство (67,6%).  

У 2013 році в переважній більшості видів економічної діяльності спостерігалося 

перевищення кількості вибулих над прийнятими, яке склало загалом в області 12,6 тис. 

осіб. 

Кількість вибулих становила 116,1 тис. осіб, з них 87,4% − з причин плинності 

кадрів, 4,3% − зміни в організації виробництва і праці (реорганізація, скорочення 

чисельності або штату працівників). При цьому питома вага працівників, звільнених із 

причин плинності кадрів у загальній кількості вибулих у 2013 році зросла на 1,2 в.п. 

порівняно з 2012 роком і скоротилася (на 3,2 в.п.) питома вага звільнених за причин 

зміни в організації виробництва і праці (реорганізація, скорочення чисельності або 

штату працівників).  

Упродовж 2013 року було прийнято 103,5 тис. осіб (20,0% загальної кількості 

працівників), що порівняно з попереднім роком більше на 1,6%. Із зазначеної кількості 

прийнятих, 10,0 тис. осіб (9,7% від прийнятих) – на новостворені робочі місця.  

За статтю більш висока мобільність кадрів характерна для чоловіків. Як за 

рівнем прийому, так і за рівнем звільнення показники для чоловіків переважають 

аналогічні для жінок. 
 

Робочий час та його використання 
Рівень завантаження працівників, виходячи з обсягів виконаних робіт 

(послуг) та випуску продукції, в економіці області у 2013 році становив 96,0% штатної 

кількості (495,8 тис. осіб).  

У 2013 році в середньому одним працівником було відпрацьовано 1603 

години, що становить 86,6% робочого часу встановленого на підприємствах та на 0,4% 

менше, ніж у 2012 році. Невідпрацьований час становив 248 годин, з нього 147 годин 

склали щорічні відпустки, 38 годин – тимчасова непрацездатність, 32 години – 

переведення на неповний робочий день (тиждень) з економічних причин, 13 годин – 

відпустки без збереження заробітної плати за згодою сторін, 7 годин – інші відпустки 

без збереження заробітної плати (на період припинення виконання робіт), 11 годин – 

інші причини. 

У 2013 році 10,3 тис. осіб (2,0% від середньооблікової кількості працівників) 

перебували у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення 

виконання робіт) та 53,1 тис. осіб (10,3%) – були переведені на неповний робочий день 

(тиждень). Втрати робочого часу на одного працівника із зазначених причин склали 7 

годин та 32 години, відповідно. 

За видами економічної діяльності найбільша частка працівників, які перебували 

у відпустках без збереження заробітної плати зафіксована на підприємствах 

металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім 

виробництва машин і устаткування (30,0% середньооблікової кількісті штатних 

працівників), з виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічної 
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діяльності (21,9%), з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції (18,7%), в 

організаціях будівництва (15,4%), на підприємствах з виробництва машин і 

устаткування, не віднесених до інших угрупувань (15,0%); які вимушено працювали 

неповний робочий час – на підприємствах з виробництва коксу, продуктів 

нафтоперероблення (64,9%), на підприємствах транспорту, складського господарства, 

які здійснюють поштову та кур’єрську діяльність  (44,5%), з виробництва машин і 

устаткування, не віднесених до інших угрупувань (35,5%), з виробництва виробництво 

гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (34,2%), 

металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім 

виробництва машин і устаткування (32,0%).   

Кількість працівників, які були прийняті на роботу на умовах неповної 

зайнятості за ініціативи працівника, становила наприкінці 2013 року 44,8 тис. осіб, 

або 8,3% облікової кількості штатних працівників. Добровільна неповна зайнятість 

поширена у таких видах діяльності як: освіта (38,9% від усіх, які були прийняті за таких 

умов), охорона здоров’я та надання соціальної допомоги (20,6%). 

 

Підготовка та підвищення кваліфікації кадрів на виробництві 
Основною складовою системи підготовки та підвищення кваліфікації кадрів в 

економіці області є підготовка новим професіям та підвищення кваліфікації на 

виробництві. 

В економіці Львівської області у 2013 році професійною підготовкою кадрів на 

виробництві та підвищенням кваліфікації була охоплена незначна частка найманого 

персоналу: обсяги первинної підготовки становили всього 1% облікової кількості 

штатних працівників; підвищення кваліфікації за різними формами навчання пройшли 

8,0%.  

У 2013 році новим професіям (первинна професійна підготовка, перепідготовка) 

було навчено 5,6 тис. осіб. Серед навчених в області новим професіям 4,4 тис. осіб 

(78,6%) склали чоловіки та 1,2 тис. осіб (21,4%) – жінки. 

Слід відзначити, що 73,8% працівників пройшли навчання безпосередньо на 

виробництві, у тому числі 30,8% − за індивідуальною формою навчання та 43,0% − за 

курсовою. 

У навчальних закладах освіти різних типів за договорами пройшли навчання 1,5 

тис. осіб, або 26,2% навчених новим професіям. Із зазначеної кількості – 1,4 тис. осіб 

(93,0%) навчалися у професійно – технічних закладах освіти та 0,1 тис. осіб (7,0%) – у 

вищих закладах I–IV рівнів акредитації. 

Найбільш інтенсивно підготовка кадрів здійснювалася у таких видах діяльності 

як промисловість – 3,6 тис. осіб (63,6% від кількості навчених працівників), транспорт, 

складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 0,6 тис. осіб (10,9%), 

будівництво – 0,6 тис. осіб (10,7%), діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування – 0,5 тис. осіб (8,1%). Натомість, у таких видах, як 

мистецтво, спорт, розваги та відпочинок, надання інших видів послуг, сільське 

господарство, професійна, наукова та технічна діяльність, операції з нерухомим майном, 

фінансова та страхова діяльність, тимчасове розміщування й організація харчування – 

підготовка кадрів була незначною (0,0% – 0,2%). 

Навчання новим професіям у 2013 році здійснювалося за двома напрямками: 4,0 

тис. осіб (71,0% від усіх навчених новим професіям) – здійснили перепідготовку та 1,6 

тис. осіб (29,0%) – пройшли первинну підготовку. 

У процесі вторинної професійної підготовки працівників відбувається 

підвищення кваліфікації з метою ознайомлення та пристосування до потреб конкретного 

виробництва, що у свою чергу призводить до збереження наявної робочої сили. 
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У 2013 році підвищення кваліфікації за різними формами навчання в 

області пройшли 43,1 тис. осіб, або 8,0% облікової кількості штатних працівників. 

Крім того, 156 осіб навчались за кордоном. Більш, ніж половину  (53,5%) працівників, 

які підвищили кваліфікацію, складають жінки. 

Переважна більшість працівників (71,1%) підвищували свою кваліфікацію у 

навчальних закладах різних типів за договорами, зокрема,  у таких видах діяльності, як 

інформація та телекомунікації (83,1% від кількості працівників, які підвищили 

кваліфікацію в галузі), промисловість (73,4%), фінансова та страхова діяльність (71,1%). 

Безпосередньо на виробництві  28,9% працівників підвищили свою кваліфікацію 

безпосередньо на виробництві, зокрема, охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги (98,9%),  освіта (95,6%), діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 

обслуговування (92,4%),  мистецтво, спорт, розваги та відпочинок (92,3%), надання 

інших видів послуг (87,9%), сільське господарство, лісове господарство та рибне 

господарство (80,3%), державне управління й оборона; обов’язкове соціальне 

страхування (72,4%), професійна, наукова та технічна діяльність (71,6%).  

  За професійними групами кількість працівників, які підвищили кваліфікацію, 

розподілилась таким чином: 63,4% – професіонали та фахівці, 24,5% – робітники, 10,0% 

– керівники, 2,1% – технічні службовці. Порівняно з попереднім роком зросли обсяги 

підвищення кваліфікації професіоналів і фахівців та знизилися – керівників. Слід 

зазначити, що керівники, професіонали, фахівці, підвищували свою кваліфікацію 

переважно у навчальних закладах різних типів за договорами, а робітники – 

безпосередньо на виробництві. 

 

Оплата праці 
Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника 

підприємств, установ, організацій  (надалі – підприємств) у 2013 році становила 2789 

грн., що на 8,2% більше, ніж у 2012 році та в 1,7 раза – ніж у 2009 році. 

На підвищення рівня оплати праці, значною мірою, впливає збільшення в 

законодавчому порядку розміру мінімальної зарплати: з 1134 грн. у грудні 2012 року 

до 1218 грн. у грудні 2013 року. 

У 2013 році найбільший приріст зафіксовано в організаціях мистецтва, спорту 

розваг та відпочинку (15,7%), на підприємствах оптової та роздрібної торгівлі; ремонту 

автотранспортних засобів і мотоциклів (15,1%), з надання інших видів послуг (12,0%), 

державного управління й оборони; обов’язкового соціального страхування (11,6%), в 

організаціях, які здійснюють діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 

обслуговування (11,4%), будівництва (11,0%); а серед промислових видів діяльності – на 

підприємствах з виробництва основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних 

препаратів (32,4%), з виробництва автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів 

та інших транспортних засобів (20,3%), з виробництва хімічних речовин і хімічної 

продукції (18,3%), металургійного виробництва, виробництва готових металевих 

виробів (крім виробництва машин і устаткування) (17,3%), з виробництва меблів, іншої 

продукції, ремонту і монтажу машин і устаткування (12,3%). 

Продовжує спостерігатися міжгалузева диференціація в рівнях оплати праці. За 

галузевою ознакою найвищою була заробітна плата у працівників з виробництва 

основних фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів – 5406 грн., 

фінансової діяльності – 5139 грн., підприємств з добування кам’яного та бурого вугілля 

– 5095 грн., які здійснюють діяльність у сфері творчості, мистецтва та розваг – 4469 

грн., з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 3869 грн., 

найнижчою – у працівників, які надають інші види послуг – 1684 грн., з тимчасового 

розміщування й організації харчування – 1706 грн., які здійснюють поштову та 
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кур’єрську діяльність – 1749 грн., підприємств текстильного виробництва; виробництва 

одягу, хутра та виробів з хутра – 1916 грн., які здійснюють діяльність у сфері 

адміністративного та допоміжного обслуговування – 1997 грн.  

Розбіжності в середньомісячній заробітній платі підтверджують те, що розміри 

заробітної плати не завжди залежать від кваліфікації працівника і не спонукають до 

підвищення продуктивності праці. 

Диференціація розмірів заробітної плати за видами економічної діяльності, а 

також специфіка й особливості галузевої структури регіонів є головними чинниками 

міжрегіональних відмінностей. 

За територіальним розподілом рівень оплати праці відрізнявся в 1,9 раза. В 

усіх районах і містах області розмір заробітної плати перевищував прожитковий 

мінімум, встановлений для працездатних осіб, а в містах Червоноград, Львів, Борислав 

та в Стрийському, Кам’янка-Бузькому, Сокальському, Сколівському районах – середній 

рівень в економіці області. Нижча заробітна плата зафіксована в місті Трускавці та в 

Мостиському, Самбірському, Золочівському,  Дрогобицькому, Пустомитівському 

районах (на 32,7% – 19,2% менше за середній рівень в області). Зростання рівня 

заробітної  плати відбулося у більшості районів та міст області (крім м.Стрий, 

Бродівського, Самбірського та Золочівського районів). 

У 2013 році збереглась певна диспропорція в оплаті праці чоловіків і жінок. 
Так, рівень оплати праці жінок був на 19,3% (на 598 грн.) нижчим, ніж у чоловіків. 

Найбільша різниця у розмірах заробітної плати жінок та чоловіків зафіксована на 

підприємствах з добування кам’яного та бурого вугілля; в установах, які здійснюють 

фінансову та страхову діяльність; на підприємствах з виробництва меблів; ремонту і 

монтажу машин і устаткування; з  виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових 

виробів;  текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та 

інших матеріалів;  оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і 

мотоциклів; з  постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря; з  

виробництва комп’ютерів, електронної та оптичної продукції; сільського господарства, 

лісового господарства та рибного господарства (на 50,3%−20,1%). 

Підвищення рівня заробітної плати вплинуло на зміну розподілу працівників за її 

розмірами. За результатами обстеження підприємств, установ та організацій, серед 489,9 

тис. працівників, які у грудні 2013 року відпрацювали 50% і більше робочого часу, 6,8% 

мали нарахування в межах мінімальної заробітної плати. Найбільша частка працівників 

із зазначеними нарахуваннями спостерігалася у видах діяльності з низьким рівнем 

середньої заробітної плати: у поштовій та кур’єрській діяльності (18,4%),  організаціях з 

надання інших видів послуг (17,0%), у сільському господарстві (12,5%), в оптовій та 

роздрібній торгівлі, ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів (10%). Разом з тим, 

серед 344,4 тис. осіб, які повністю відпрацювали грудень 2013 року, нарахування в 

межах мінімальної заробітної плати мали 1,8% працівників. 

Заробітну плату понад 4000 грн. отримав кожний п’ятий працівник. Найбільше 

таких працівників спостерігалось на підприємствах, в організаціях: фінансової та 

страхової діяльності (50,5%), державного управління й оборони; обов’язкового 

соціального страхування (37,0%), які здійснюють професійну, наукову та технічну 

діяльність (29,2%), інформацію та телекомунікації (26,9%), мистецтва, спорту, розваг та 

відпочинку (25,6%), промисловості (25,4%).  

За регіонами України спостерігалася значна диференціація у розмірах заробітної 

плати: від 2359 грн. у Тернопільській області до 5007 грн. у м. Київ, що склало 2,1 раза.  

Вище, ніж у Львівській області значення цього показника зафіксовано: в м.Київ 

(5007 грн.), Донецькій (3755 грн.), Київській (3351 грн.), Луганській (3337 грн.), 

Дніпропетровській (3335 грн.), Запорізькій (3142 грн.) областях, м.Севастополь (3114 
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грн.), Миколаївській (3094 грн.), Полтавській (2988 грн.), Харківській (2975 грн.), 

Одеській (2947 грн.), Рівненській (2844 грн.) областях, АР Крим (2849 грн.). 

Одним із важливих індикаторів стану рівня життя населення є показник реальної 

заробітної плати. 

Індекс реальної заробітної плати в області у 2013 році порівняно з 2012 роком 

зріс та становив 109,2% (проти 114,4% у попередньому році). Загалом в країні цей 

показник становив 110,1%, а за регіонами значення його коливалося від 105,6% у 

Дніпропетровській області  до 119,2% у м. Севастополі. 

 

Витрати на робочу силу 
Рівень і структура витрат на робочу силу суб’єктів господарювання в області є 

важливим соціальним індикатором, що характеризує дохід працівника.  

Середньомісячні витрати підприємств на утримання робочої сили в розрахунку 

на одного штатного працівника додатково (крім тих, які враховані у фонді оплати праці) 

в цілому в економіці області  у 2013 році становили 2348 грн. У структурі зазначених 

витрат 27,6% (або 647 грн. в розрахунку на одного штатного працівника) припадає на 

соціальне забезпечення працівників, 11,2% (або 262 грн.)  - на культурно-побутове 

обслуговування, 3,2% (74 грн.) - витрати на професійне навчання,  2,5 % (59 грн.) - на 

оплату житла працівників. 

Найвищі рівні витрат у розрахунку на одного штатного працівника зафіксовано в 

організаціях транспорту (4400 грн. на одного працівника ), а серед видів промислової 

діяльності – у добуванні кам’яного та бурого вугілля (10468 грн.). Водночас значно 

нижчими були витрати на робочу силу  (у 20 разів) в організаціях інших видів 

діяльності, які включають діяльність громадських організацій, ремонт побутових 

виробів і предметів особистого вжитку, надання індивідуальних послуг та на 

підприємствах з виробництва електричного  устаткування. 

 

Стан виплати заробітної плати 
Упродовж 2013 року сума заборгованості2 з виплати заробітної плати 

зменшилася: з 58,3 млн.грн. на 1 січня 2013 року до 47,7 млн.грн. на 1 січня 2014 року 

Порівняно із 1 січня 2013 року сума заборгованості, яка утворилась на початок 2014 року, 

була на 10,7 млн.грн. (на 18,3%) меншою. 

Загальний обсяг невиплаченої заробітної плати на 1 січня 2014 року дорівнював 

3,0% фонду оплати праці, нарахованого за грудень 2013 року. Найвищим цей відсоток 

зафіксовано: в організаціях, які здійснюють професійну, наукову та технічну діяльність 

(33,7%) та будівництва (17,5%).  

Частка Львівщини в загальнодержавному обсязі заборгованості становила 

5,9%. За реґіонами України більша сума боргу, ніж у Львівській області, зафіксована у 

Київській, Донецькій, Харківській областях та Автономній Республіці Крим.  

Динаміка показника заборгованості з виплати заробітної плати впродовж 2013 

року була неоднозначною: зростання упродовж січня-березня, змінилося зниженням у 

квітні–грудні. 

У загальній структурі заборгованості області близько трьох четвертих (34,0 

млн.грн.) склав борг економічно активних підприємств, майже п’ята частина (9,5 

млн.грн.) – борг суб’єктів господарювання, щодо яких реалізовуються процедури 

відновлення платоспроможності боржника або визнання їх банкрутами, близько десятої 

частини (4,2 млн.грн.)  борг економічно неактивних підприємств.  

                                                        
2 По заборгованості дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у 

фізичних осіб-підприємців. 
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Для порівняння: в Україні меншою була частка боргу економічно активних 

підприємств та економічно неактивних підприємств, на противагу вдвічі вищою була 

частка боргу підприємств-банкрутів. 

Порівняно з початком 2013 року сума боргу на економічно активних 

підприємствах області зросла на 28,2 тис.грн., або на 0,1%. При цьому 47,0% склав 

борг, утворений у січні–листопаді 2013 року, та 53,0% – у попередніх роках.   

Серед економічно активних підприємств основна частина боргу припала на 

організації, які здійснюють професійну, наукову та технічну діяльність (47,4%), а також 

на промислові підприємства (15,9%), будівельні організації (13,7%), підприємства 

транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності (10,2%); за 

територіальним розподілом у містах Львів – 72,4%, Борислав – 6,3%, Дрогобич – 5,8%, 

Стрий – 2,7% та в Стрийському – 3,8%, Сокальському – 1,3%  районах.  

Зросла кількість працівників, які вчасно не отримали заробітну плату: з 

6,5 тис. осіб на 1 січня 2013 року до 6,7 тис. осіб на 1 січня 2014 року. Кожному із 

зазначених працівників не виплачено в середньому 5079 грн. (167,7% від заробітної 

плати, нарахованої у грудні 2013 року). 

Серед регіонів області найбільша питома вага працівників, яким вчасно не 

виплачена заробітна плата, зафіксована у містах: Львів (36,3%), Моршин (21,7%), 

Дрогобич (10,6%), Борислав (7,2%) та у Сокальському районі (13,4%). Величина 

середнього боргу одному працівникові була найвищою у місті Львові (10125 грн.) та у 

Стрийському районі (7379 грн.). 

 

Колективно – договірне регулювання 
Станом на 31 грудня 2013 року в області діяло 3,9 тис. зареєстрованих 

колективних договорів. Кількість працівників, охоплених колективними 

договорами, становила 429,5 тис. осіб, або 79,7% облікової кількості штатних 

працівників. 

Залежно від сфери економічної діяльності спостерігається диференціація 

показника рівня охоплення колективними договорами. Найбільший відсоток охоплення 

припадає на підприємства транспорту, складського господарства, поштової та 

кур’єрської діяльності; установи освіти; підприємства з виробництва електричного 

устаткування; з виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення; установ охорони 

здоров’я та з надання соціальної допомоги (90,0%–132,1%), найменший – на 

підприємства оптової та роздрібної торгівлі, з ремонту автотранспортних засобів і 

мотоциклів; будівельні організації; організації,  які здійснюють операції з нерухомим 

майном; установи, які здійснюють фінансову та страхову діяльність; з надання інших 

видів послуг; організації, які здійснюють діяльність у сфері інформації та 

телекомунікацій (31,8% – 53,1%). 

 

Стан умов праці 
За останні два роки в області кількість працівників, зайнятих на  роботах, які не 

відповідають санітарно-гігієнічним нормам зменшилась на 3,1 тис. осіб, або на 8,3%. Із 

загальної кількості працівників (41,1 тис. осіб) зайнятих на цих роботах на 31 грудня 

2013р. 19,4% (8,0 тис. осіб) склали жінки.  

Вищий за середній по області відсоток працівників, які зайняті в умовах, що не 

відповідають встановленим санітарно-гігієнічним нормам на підприємствах 

промислових видів діяльності, а саме з добування кам’яного та бурого вугілля (74,2% 

облікової кількості штатних працівників відповідного виду діяльності), з виробництва 

коксу та продуктів нафтоперероблення (67,6%), з виробництва електричного 

устаткування (39,0%), з водопостачання; каналізації, поводження з відходами (34,2%), з 
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виробництва меблів, іншої продукції, ремонту і монтажу  машин і устаткування (32,3%), 

з постачання електроенергії газу, пари та кондиційованого повітря (30,9%). В 

територіальному розрізі найвищий цей показник у районах та містах, де у структурі 

зайнятості, переважають зазначені види діяльності: Сокальському (56,1%), 

Жидачівському (39,0%), Кам’янка-Бузькому (35,7%), Миколаївському (34,8%) та у 

містах Червоноград (47,4%), Борислав (42,0%), Стрий (34,5%), Самбір (31,0%).  

За регіонами України більша кількість працівників, які працюють в умовах, що 

не відповідають санітарно-гігієнічним нормам, зафіксована в Донецькій, 

Дніпропетровській, Луганській, Запорізькій, Харківській, Полтавській областях та у м. 

Київ. 

Обстеження показало, що кожний четвертий працівник був зайнятий у 

несприятливих умовах, зокрема, під впливом шкідливих факторів: підвищений рівень 

шуму, інфразвуку, ультразвуку – 13,6% від загальної кількості обстежених; 

напруженості праці – 12,0%; робочої пози – 10,1%; важкості праці – 7,5%; мікроклімату 

у приміщенні – 7,1%; пилу переважно фіброгенної дії – 7,0%; шкідливих хімічних 

речовин 1,2 та 3-4 класу небезпеки – 5,2%; вібрації – 3,1%; температури зовнішнього 

повітря або атмосферного тиску – 2,7%. 

В Україні 17,1% працювали під впливом підвищеного рівня шуму, інфразвуку, 

ультразвуку; 15,0% – робочої пози; 14,1% – напруженості праці; 13,6% – мікроклімату в 

приміщенні; 11,9% – пилу переважно фіброгенної дії; 10,4% – важкості праці; 9,0% – 

шкідливих хімічних речовин 1,2 та 3-4 класу небезпеки; 4,3% – вібрації (загальної та 

локальної); 3,4% – температури зовнішнього повітря або атмосферного тиску. 

Найбільш розповсюдженим серед небезпечних факторів виробничого 

середовища був підвищений рівень шуму, інфразвуку,  ультразвуку.  Під  дією  цього  

фактору  працювали  24,0  тис. осіб, або  13,6%  працівників  (у  2011р. –13,3%). Значно 

вищою зазначена частка була на підприємствах з добування кам’яного та бурого вугілля 

(69,4% облікової  кількості  штатних працівників  даного  виду  діяльності), з 

виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення (57,2%), з водопостачання; 

каналізації, поводження з відходами (21,7%), з виробництва меблів, іншої продукції, 

ремонту і монтажу машин та устаткування (21,5%).   

З перевищенням установлених нормативів напруженості праці було зайнято  

21,2 тис. осіб (12,0% від загальної кількості обстежених), робочої пози – 17,9 тис. осіб 

(10,1%), важкості праці – 13,3 тис. осіб (7,5%).  Довідково: у 2011р. – відповідно 11,4%, 

10,0% та 7,3%.   

Серед 9,1 тис. осіб, які працювали із шкідливими хімічними речовинами 1,2 

та 3-4 класу небезпеки, найбільшу питому вагу склали працівники підприємств з 

виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення (52,7%), з виробництва 

електричного устаткування (17,1%), з виробництва меблів, іншої продукції, ремонту і 

монтажу машин і устаткування (16,0%), з водопостачання; каналізації, поводження з 

відходами (13,5%), з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції (10,5%), з 

виробництва машин і устаткування, не віднесених до інших угрупувань (9,8%), 

металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин і 

устаткування (8,7%). 

Більше двох третин осіб (71,5%), що працювали на робочих місцях з пилом 

переважно фіброгенної дії, зайняті на підприємствах з добування кам’яного та бурого 

вугілля. 

 Із загальної кількості зайнятих в умовах, що не відповідають санітарно-

гігієнічним нормам 19,4% – складають жінки. Найбільше жінок, які працюють за таких 

умов зафіксовано на підприємствах з добування кам’яного та бурого вугілля (1,7 тис. 

осіб), з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів (0,9 тис. осіб), 



24                            Статистичний збірник Праця у Львівській області у 2013 році 

транспорту, складського господарства, поштової і кур’єрської діяльності та з постачання 

електроенергії, газу, пари, кондиційованого повітря (по 0,8 тис. осіб), з текстильного 

виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (0,7 тис. 

осіб). 

Пільги та компенсації 
Відповідно до чинного законодавства працівникам, які зайняті на роботах  зі  

шкідливими  умовами  праці,  надавались пільги та компенсації  у вигляді додаткових 

відпусток, скороченого робочого тижня, доплат за умови праці, безкоштовного 

лікувально-профілактичного харчування та видачі молока або інших рівноцінних 

продуктів харчування, права на пенсію на пільгових умовах. 

 Кількість працівників, яким було надано хоча б один із вищезазначених 

видів пільг або компенсацій, підприємств та організацій обстежених видів діяльності 

становила на кінець 2013р. 47,6 тис. осіб, або 27,0% зайнятих (у 2011р. − 26,5%). За 

видами економічної діяльності розподіл був таким: 28,2 тис. осіб (59,1%) – на 

підприємствах промисловості, 18,2 тис. осіб (38,2%) – транспорту, складського 

господарства, поштової та кур’єрської діяльності, 1,0 тис. осіб (2,2%) –будівництва, 0,2 

тис. осіб (0,5%) – сільського господарства, мисливства та пов’язаних з ними послугах. 

Загалом в Україні 1338,1 тис. осіб (33,3% облікової кількості штатних 

працівників) було встановлено хоча б один з видів пільг та компенсацій.  

Відповідно до діючих нормативних документів, за результатами атестації робочих 

місць, працівникам за роботу в шкідливих та важких умовах праці встановлені такі пільги та 

компенсації: додаткові відпустки згідно зі Списком – 16,9% від загальної кількості 

обстежених працівників; додаткові відпустки, передбачені колективною угодою 

(договором) – 4,0%;  скорочений робочий тиждень згідно з Переліком – 2,2%; доплати 

за умови праці − 14,0%.  

Кількість працівників, які працюють у несприятливих умовах та мають право на 

пенсію на пільгових умовах за всіма її видами (згідно зі списками №1 і №2, інші пенсії 

за віком на пільгових умовах, за вислугу років, призначені самим підприємством, та 

інші), становила на 31 грудня 2013р. 17,1 тис. осіб (9,7% загальної кількості 

обстежених), з яких 69,9% працівники промисловості.  
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1.1. Динаміка кількості населення за місцем проживання та статтю на 1 січня 
 

  
Наявне населення 

2010 2011 2012 2013 2014 

Усе населення, тис. осіб 2549,6 2544,7 2540,9 2540,7 2538,4 

міське 1548,0 1546,5 1544,8 1546,1 1545,8 

сільське 1001,6 998,2 996,1 994,6 992,6 

у % до всього населення      

міське 60,7 60,8 60,8 60,9 60,9 

сільське 39,3 39,2 39,2 39,1 39,1 

Із загальної кількості 

населення      

чоловіки 1205,3 1203,2 1202,0 1202,5 1202,0 

жінки 1344,3 1341,5 1338,9 1338,2 1336,4 

у % до всього населення      

чоловіки 47,3 47,3 47,3 47,3 47,4 

жінки 52,7 52,7 52,7 52,7 52,6 

 
 

 

 

 

 

 

Продовження табл. 1.1. 

  
Постійне населення 

2010 2011 2012 2013 2014 

Усе населення, тис. осіб 2531,2 2526,4 2522,6 2522,3 2520,1 

міське 1525,0 1523,5 1521,9 1523,2 1522,9 

сільське 1006,2 1002,9 1000,7 999,1 997,2 

у % до всього населення      

міське 60,3 60,3 60,3 60,4 60,4 

сільське 39,7 39,7 39,7 39,6 39,6 

Із загальної кількості 

населення      

чоловіки 1196,2 1194,2 1193,0 1193,5 1193,0 

жінки 1335,0 1332,2 1329,6 1328,8 1327,1 

у % до всього населення      

чоловіки 47,3 47,3 47,3 47,3 47,3 

жінки 52,7 52,7 52,7 52,7 52,7 
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1.2. Динаміка кількості постійного населення за статтю 
        (на 1 січня; тис. осіб) 

 

 
 

1.3. Динаміка кількості постійного населення за місцем проживання 
(на 1 січня; тис. осіб) 
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1.4. Розподіл постійного населення за основними віковими групами                 

на 1 січня 2014 року 
 

  

Усього 

З нього у віці 

Усього 

З нього у віці 

0-14 

років 

15-64 

роки 

65 

років і 

старші 

0-14 

років 

15-64 

роки 

65 

років і 

старші 

тис. осіб 
у % до загальної кількості 

населення 

Львівська область 2520,1 398,7 1759,5 361,9 100,0 15,8 69,8 14,4 

  м.Львів 750,5 106,3 538,4 105,8 100,0 14,2 71,7 14,1 

   м.Борислав 37,4 6,1 26,1 5,2 100,0 16,3 69,8 13,9 

   м.Дрогобич 95,7 13,3 69,1 13,3 100,0 13,9 72,2 13,9 

   м.Моршин 4,5 0,7 3,2 0,6 100,0 15,6 71,1 13,3 

   м.Новий Розділ 29,1 4,5 21,6 3,0 100,0 15,5 74,2 10,3 

   м.Самбір 34,6 5,4 24,7 4,5 100,0 15,6 71,4 13,0 

   м.Стрий 59,5 8,6 43,5 7,4 100,0 14,5 73,1 12,4 

   м.Трускавець 20,8 2,9 14,7 3,2 100,0 13,9 70,7 15,4 

   м.Червоноград 82,1 12,1 58,5 11,5 100,0 14,7 71,3 14,0 

   Бродівський 60,1 10,1 40,7 9,3 100,0 16,8 67,7 15,5 

   Буський 46,4 7,8 31,3 7,3 100,0 16,8 67,5 15,7 

   Городоцький 69,0 11,3 47,5 10,2 100,0 16,4 68,8 14,8 

   Дрогобицький 74,6 12,4 51,3 10,9 100,0 16,6 68,8 14,6 

   Жидачівський 70,2 10,4 46,9 12,9 100,0 14,8 66,8 18,4 

   Жовківський 110,1 19,4 76,2 14,5 100,0 17,6 69,2 13,2 

   Золочiвський 69,9 11,2 48,1 10,6 100,0 16,0 68,8 15,2 

   Кам'янка-Бузький 57,3 9,7 39,3 8,3 100,0 16,9 68,6 14,5 

   Миколаївський 62,9 10,7 43,0 9,2 100,0 17,0 68,4 14,6 

   Мостиський 57,4 10,2 39,0 8,2 100,0 17,8 67,9 14,3 

   Перемишлянський 39,6 6,2 25,4 8,0 100,0 15,7 64,1 20,2 

   Пустомитiвський 114,6 18,8 79,9 15,9 100,0 16,4 69,7 13,9 

   Радехiвський 48,3 8,2 32,6 7,5 100,0 17,0 67,5 15,5 

   Самбiрський 69,1 11,7 47,4 10,0 100,0 16,9 68,6 14,5 

   Сколiвський 47,8 9,3 31,7 6,8 100,0 19,5 66,3 14,2 

   Сокальський 93,3 15,2 64,1 14,0 100,0 16,3 68,7 15,0 

   Старосамбірський 78,3 12,3 53,4 12,6 100,0 15,7 68,2 16,1 

   Стрийський 62,2 10,1 42,8 9,3 100,0 16,2 68,8 15,0 

   Туркiвський 50,3 10,4 32,4 7,5 100,0 20,7 64,4 14,9 

   Яворiвський 124,5 23,4 86,7 14,4 100,0 18,8 69,6 11,6 
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1.5. Динаміка кількості зайнятого населення за статтю, місцем проживання 
 

 
2010 2011 2012 2013 

тис. осіб 

Населення у віці 15-70 років 1096,7 1100,7 1099,9 1104,7 

у тому числі     

за статтю     

жінки 532,0 530,7 532,4 530,4 

чоловіки 564,7 570,0 567,5 574,3 

за місцем проживання     

міські поселення 644,3 647,0 662,9 666,1 

сільська місцевість 452,4 453,7 437,0 438,6 
 

Примітка. У таблицях 1.6, 1.9-1.10, 1.12 цього розділу наведені дані на підставі матеріалів 

вибіркових обстежень населення (домогосподарств) з питань економічної активності. 
 

 

 
 

1.6. Динаміка рівнів зайнятості населення за статтю, місцем проживання 
 

 
2010 2011 2012 2013 

у % до всього населення 

Населення у віці 15-70 років 58,0 58,3 58,4 58,8 

у тому числі     

за статтю     

жінки 54,5 54,5 54,9 54,9 

чоловіки 61,6 62,2 62,1 63,0 

за місцем проживання     

міські поселення 54,7 55,1 56,7 57,2 

сільська місцевість 63,4 63,5 61,3 61,6 
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1.7. Динаміка рівнів зайнятості населення у віці 15-70 років за статтю 
        (у % до всього населення  відповідної статі) 

 
 

1.8. Динаміка рівнів зайнятості населення у віці 15-70 років за місцем 

проживання 
(у % до всього населення  відповідної місцевості) 
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1.9. Склад зайнятого населення у 2013 році 

 
 

Усього 

У тому числі 

за статтю за місцем проживання 

жінки чоловіки 
міські 

поселення 

сільська 

місцевість 

тис. осіб 

Усе населення, зайняте економіч-

ною діяльністю у віці 15-70 років  1104,7 530,4 574,3 666,1 438,6 

у тому числі       

за віковими групами      

- 15-24 роки  78,8 33,4 45,4 39,3 39,5 

- 25-29 років 160,3 73,9 86,4 102,9 57,4 

- 30-34 роки  147,8 62,8 85,0 96,9 50,9 

- 35-39 років 146,4 71,1 75,3 95,4 51,0 

- 40-49 років 286,4 147,9 138,5 175,5 110,9 

- 50-59 років 231,2 111,1 120,1 141,8 89,4 

- 60-70 років 53,8 30,2 23,6 14,3 39,5 

працездатний вік  1035,6 485,0 550,6 644,7 390,9 

старші від працездатного віку  69,1 45,4 23,7 21,4 47,7 

 

 
 

 

 

 

 

 

1.10. Рівні зайнятості населення у 2013 році 
 

 

Усього 

У тому числі 

за статтю за місцем проживання 

жінки чоловіки 
міські 

поселення 

сільська 

місцевість 

у % до всього населення відповідної групи 

Усе населення, зайняте економічною 

діяльністю у віці 15-70 років  58,8 54,9 63,0 57,2 61,6 

у тому числі       

за віковими групами      

- 15-24 роки  22,8 19,8 25,7 19,1 28,1 

- 25-29 років 73,8 70,7 76,9 74,2 73,4 

- 30-34 роки  75,7 66,7 84,2 77,3 73,0 

- 35-39 років 83,9 81,6 86,3 88,1 77,2 

- 40-49 років 82,5 83,6 81,3 83,2 81,3 

- 50-59 років 64,8 58,0 72,7 63,4 67,3 

- 60-70 років 22,3 21,2 23,8 9,3 44,6 

працездатний вік  65,3 62,7 67,7 65,8 64,4 

старші від працездатного віку  23,7 23,6 23,9 11,5 45,2 
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1.11. Cтруктура зайнятого населення у віці 15-70 років за видами економічної 

діяльності  у 2013 році 
      (у % до всього зайнятого населення у віці 15-70 років) 

 

1.12. Динаміка кількості зайнятого населення у віці 15-70 років за видами 

економічної діяльності 
 

 

Усього зайнято 

У тому числі наймані 

працівники підприємств, 

установ та організацій 

2012 2013 2012 2013 

тис. осіб 

Усього  1099,9 1104,7 620,1 598,6 

Сільське господарство, лісове господарство та рибне 
господарство 205,1 219,4 14,7 14,6 

Промисловість 158,9 158,3 128,3 126,6 

  добувна промисловість 14,8 14,9 14,8 14,9 

  переробна промисловість 122,0 120,1 91,5 88,4 

  постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 

  повітря 16,1 16,6 16,1 16,6 

  водопостачання; каналізація, поводження з відходами 6,0 6,7 5,9 6,7 

Будівництво 78,7 78,9 24,4 20,6 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 200,8 202,9 65,2 58,6 

Транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська 

діяльність 66,0 65,9 50,6 49,2 

Тимчасове розміщування й організація харчування 24,8 24,7 9,4 9,2 

Інформація та телекомунікації 19,9 18,8 13,7 14,2 

Фінансова та страхова діяльність 14,5 13,1 13,9 12,7 

Операції з нерухомим майном 15,4 12,1 11,3 8,6 

Професійна, наукова та технічна діяльність 23,4 21,8 18,7 17,9 

Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 

обслуговування 16,9 16,8 14,0 14,6 

Державне управління й оборона; обов’язкове соціальне 
страхування 58,1 55,3 58,1 55,3 

Освіта 105,1 103,3 104,8 103,0 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 77,8 79,2 75,9 77,8 

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 11,1 11,0 9,9 9,2 

Надання інших видів послуг 23,4 23,2 7,2 6,5 
 

інші види діяльності

10,5

Охорона здоров'я та 

надання соціальної 

допомоги

7,2
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1,1
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Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур'єрська діяльність

6,0

Оптова та роздрібна 

торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і 

мотоциклів

18,4

Будівництво

7,1

Промисловість

14,3

Сільське господарство, 

лісове господарство та  

рибне господарство

19,9
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2.1. Динаміка кількості працівників за видами економічної діяльності 
 

 
2010 2011 2012 2013 

середньооблікова кількість штатних працівників; осіб 

Усього  554719 542197 535855 516382 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 12466 12324 12125 11809 

сільське господарство 9037 8286 7021 6747 

Промисловість 126980 121992 120721 118343 

Будівництво 25943 22899 20299 16807 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і 

мотоциклів 51034 52202 53046 46189 

Транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність 46009 45408 47756 46972 

транспорт, складське господарство  41056 40631 42881 42161 

поштова та кур’єрська діяльність 4953 4777 4875 4811 

Тимчасове розміщування й організація 

харчування 7397 6674 6747 6745 

Інформація та телекомунікації 12380 12804 11902 11225 

Фінансова та страхова діяльність 12787 13111 12658 11689 

Операції з нерухомим майном 6285 6717 7464 5185 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 18136 14206 14247 13917 

наукові дослідження та розробки 5459 5223 5271 4888 

Діяльність у сфері адміністративного 

та допоміжного обслуговування 14138 13665 11741 12677 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 34246 32117 28827 26786 

Освіта 102388 101123 102220 101365 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 73490 75773 73432 75304 

охорона здоров’я  68332 70668 68972 70956 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 8770 85270 9181 8607 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 3215 3916 4641 2432 

функціонування бібліотек, архівів, 

музеїв та інших закладів культури 4127 3591 3350 4306 

Надання інших видів послуг 2270 2612 3489 2762 

 

Примітка. У таблицях 2.1-2.21 дані наведено по підприємствах, установах, організаціях та 

їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб. 
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2.2. Кількість працівників за основними видами економічної діяльності      

(тис. осіб) 

 

Види економічної діяльності  

1. Сільське, лісове та рибне господарство 

2. Промисловість 
3. Будівництво 

4. Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 
5. Транспорт, складське господарство, поштова 

та кур’єрська діяльність 

6. Інформація та телекомунікації 

7. Фінансова та страхова діяльність 

8. Професійна, наукова та технічна діяльність 
9. Державне управління й оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 

10. Освіта 
11. Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 

73,4

102,2

28,8

14,2
12,711,9

47,8
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120,7
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75,3
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2.3. Динаміка кількості працівників економіки у розрізі міст і районів 
 

 2010 2011 2012 2013 

середньооблікова кількість штатних працівників; осіб 

Львівська область 554719 542197 535855 516382 

м. Львів 272078 267958 269608 258416 

м. Борислав 7226 6813 6546 6136 

м. Дрогобич 20555 20130 18996 18521 

м. Моршин 3780 3767 3742 3679 

м. Новий Розділ 4230 3996 4163 4187 

м. Самбір 9600 9605 9082 8730 

м. Стрий 14613 14188 13635 14001 

м. Трускавець 12479 11611 12002 11837 

м. Червоноград 17884 16715 16843 16248 

Бродівський 10114 9423 9021 8254 

Буський 6293 6457 5991 5195 

Городоцький 7958 7894 8398 8598 

Дрогобицький 6519 5654 5662 5281 

Жидачівський 10269 9756 9659 8749 

Жовківський 16014 15530 14097 12888 

Золочівський 9404 8625 8148 7608 

Кам’янка-Бузький 8509 8396 8265 7494 

Миколаївський 8234 8104 7253 6833 

Мостиський 4869 5485 5393 5006 

Перемишлянський 4783 4702 5221 5128 

Пустомитівський 17620 17474 17998 18311 

Радехівський 8493 8455 8771 8522 

Самбірський 5573 4888 4680 4446 

Сколівський 5767 5450 4759 4748 

Сокальський 19538 19363 19257 19069 

Старосамбірський 8217 7524 6928 6540 

Стрийський 14422 13690 12942 12642 

Турківський 4951 4959 4138 4147 

Яворівський 14727 15585 14657 15168 
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2.4. Динаміка кількості працівників за видами промислової діяльності 
 

 
2010 2011 2012 2013 

середньооблікова кількість штатних працівників; осіб 

Промисловість           126980 121992 120721 118343 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 13745 13570 14626 14650 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 10400 11364 11337 10989 

Переробна промисловість  89777 85850 84379 80753 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 15022 15244 15290 15540 

текстильне виробництво, вироб-

ництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 12338 12894 12701 10615 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 9368 8254 7886 7814 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 2641 1605 1283 1218 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 2279 1358 1066 856 

виробництво основних фарма-

цевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 929 1016 1105 1111 

виробництво гумових і пласт-

масових виробів, іншої немета-

левої мінеральної продукції 9519 8904 8777 8769 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих виробів, 

крім машин і устаткування 5049 4429 4269 4318 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 1316 2340 2695 2524 

виробництво електричного 

устаткування 3290 3298 3297 2656 

виробництво машин і устатку-

вання, не віднесених до інших 

угрупувань 4330 3943 3427 3159 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 8123 8682 7899 9233 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж машин і 

устаткування 15573 13884 14684 12940 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 16424 15867 16006 16410 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 7034 6705 5710 6530 
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2.5. Кількість працівників за формами зайнятості та видами економічної  

діяльності у 2013 році 
 

 

Середньо-

облікова 

кількість 

штатних 

працівників, 

осіб 

Кількість працівників 

позаоблікового 

 складу, осіб 

Середньооблікова 

кількість працівників в 

еквіваленті повної 

зайнятості 

працювали  

за тимчасо-

вими 

договорами 

cуміс- 

ники 
осіб 

у % до серед-

ньооблікової 

кількості 

штатних 

працівників 

Усього  516382 96,4 12280 14679 495814 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 11809 97,4 927 187 11198 

сільське господарство 6747 96,1 471 152 6589 

Промисловість 118343 98,0 2977 1719 111769 

Будівництво 16807 82,8 275 883 14795 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних засобів     

і мотоциклів 46189 87,1 1037 1286 44826 

Транспорт, складське господар-

ство, поштова та кур’єрська 

діяльність 46972 98,4 679 579 42583 

транспорт, складське 

господарство  42161 98,3 674 550 38805 

поштова та кур’єрська діяльність 4811 98,7 5 29 3778 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 6745 100,0 204 292 6398 

Інформація та телекомунікації 11225 94,3 1026 343 10674 

Фінансова та страхова діяльність 11689 92,3 552 121 11796 

Операції з нерухомим майном 5185 69,5 141 424 5261 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 13917 97,7 654 694 12907 

наукові дослідження та розробки 4888 92,7 507 345 4676 

Діяльність у сфері адміністратив-

ного та допоміжного 

обслуговування 12677 111,6 534 325 12653 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 26786 95,4 304 334 25807 

Освіта 101365 101,1 1134 4607 100611 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 75304 102,5 1415 2090 73368 

охорона здоров’я  70956 106,5 234 1805 68534 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 8607 74,0 315 683 8588 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 2432 78,6 230 180 2614 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших закладів 

культури 4306 63,7 28 227 4081 

Надання інших видів послуг 2762 70,9 106 112 2580 
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2.6. Кількість працівників за формами зайнятості та видами промислової 
діяльності у 2013 році 

 

 

Середньо-

облікова 

кількість 

штатних 

праців-

ників, 

осіб 

Кількість   

працівників 

позаоблікового 

 складу, осіб 

Середньооблікова 

кількість працівників в 

еквіваленті повної 

зайнятості 

працювали 

за тимча-

совими 

договорами 

cуміс-

ники 
осіб 

у % до серед-

ньооблікової 

кількості 

штатних 

працівників 

Промисловість  118343 98,0 2977 1719 111769 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 14650 100,2 172 79 14078 

добування кам’яного та бурого вугілля 10989 96,9 85 32 10523 

Переробна промисловість  80753 95,7 2596 1393 75085 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 15540 101,6 410 284 15041 

текстильне виробництво, виробництво 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та 

інших матеріалів 10615 83,6 81 220 9813 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 7814 99,1 866 158 7513 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 1218 94,9 4 6 999 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 856 80,3 12 37 820 

виробництво основних фармацевтич-

них продуктів і фармацевтичних 

препаратів 1111 100,5 17 18 1106 

виробництво гумових і пластмасових 

виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції 8769 99,9 154 241 7552 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих виробів, 

крім машин і устаткування 4318 101,2 366 95 3962 

виробництво комп’ютерів, електронної 

та оптичної продукції 2524 93,7 118 42 2370 

виробництво електричного 

устаткування 2656 80,6 270 28 2674 

виробництво машин і устаткування, не 

віднесених до інших угрупувань 3159 92,2 46 54 2583 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 9233 116,9 196 49 8621 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і устаткування 12940 88,1 56 161 12031 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 16410 102,5 161 90 16317 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 6530 114,4 48 157 6289 
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2.7. Динаміка кількості працівників економіки за якісним складом 
 

 2010 2011 2012 2013 

на 31 грудня; осіб 

Облікова кількість штатних 

працівників 580906 568776 555153 538949 

з них     

жінки 320474 314327 304492 298865 

чоловіки 260432 254449 250661 240084 

Кількість працівників, які 

прийняті на умовах неповного 

робочого дня (тижня) 37148 41162 39588 44779 

жінки 26927 28388 28968 31635 

чоловіки 10221 12774 10620 13144 

Кількість працівників у віці  

15-35 років 183656 180362 183663 177700 

Кількість працівників, які 

отримуюють пенсію 99060 96453 95185 92102 

за вислугу років 3314 3526 3756 3539 

за віком 71340 69021 66744 64581 

за інвалідністю 24406 23906 24685 23991 

з них інваліди ІІІ групи 20909 20186 20739 20867 

Кількість працівників, які мають 

вищу освіту за освітніми рівнями     

неповну та базову вищу 132124 129414 124137 122247 

повну вищу 210014 208572 208816 205523 

Із загальної кількості працівників:     

жінки, які знаходяться у 

відпустці у зв’язку з вагітністю 

та пологами 3412 3541 3144 3129 

працівники, які  знаходяться у 

відпустці по догляду за дитиною 

до досягнення нею віку, встанов-

леного чинним законодавством 31311 30215 28961 29045 
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2.8. Кількість працівників за статтю та видами економічної діяльності         
на 31 грудня 2013 року 

 

 

Облікова кількість штатних працівників 

усього, 

осіб 

у тому числі за статтю 

жінки чоловіки 

усього, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівни-

ків 

усього, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівни-

ків 

Усього  538949 298865 55,5 240084 44,5 

Сільське, лісове та рибне господарство 11096 2712 24,4 8384 75,6 

сільське господарство 6329 2051 32,4 4278 67,6 

Промисловість 120973 49074 40,6 71899 59,4 

Будівництво 15877 2502 15,8 13375 84,2 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 47699 22555 47,3 25144 52,7 

Транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність 48498 15863 32,7 32635 67,3 

транспорт, складське господарство  43322 11470 26,5 31852 73,5 

поштова та кур’єрська діяльність 5176 4393 84,9 783 15,1 

Тимчасове розміщування й організація 

харчування 6584 4340 65,9 2244 34,1 

Інформація та телекомунікації 11507 4395 38,2 7112 61,8 

Фінансова та страхова діяльність 13367 9421 70,5 3946 29,5 

Операції з нерухомим майном 5338 2107 39,5 3231 60,5 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 14152 7094 50,1 7058 49,9 

наукові дослідження та розробки 5023 2377 47,3 2646 52,7 

Діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 12941 5514 42,6 7427 57,4 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 28734 18141 63,1 10593 36,9 

Освіта 108715 80625 74,2 28090 25,8 

Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 81665 66994 82,0 14671 18,0 

охорона здоров’я  77023 63029 81,8 13994 18,2 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 8964 5787 64,6 3177 35,4 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 2544 1370 53,9 1174 46,1 

функціонування бібліотек, архівів, 

музеїв та інших закладів культури 4596 3580 77,9 1016 22,1 

Надання інших видів послуг 2839 1741 61,3 1098 38,7 
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2.9. Кількість працівників за статтю та видами промислової діяльності           
на 31 грудня 2013 року 

 

 

Облікова кількість штатних працівників 

усього, 

осіб 

у тому числі за статтю 

жінки чоловіки 

усього, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівни-

ків 

усього, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівни-

ків 

Промисловість  120973 49074 40,6 71899 59,4 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 14742 4167 28,3 10575 71,7 

добування кам’яного та бурого вугілля 11149 3584 32,1 7565 67,9 

Переробна промисловість  82913 37349 45,0 45564 55,0 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 15936 7033 44,1 8903 55,9 

текстильне виробництво, виробництво 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та 

інших матеріалів 11803 9591 81,3 2212 18,7 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 7456 2924 39,2 4532 60,8 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 1159 228 19,7 931 80,3 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 851 273 32,1 578 67,9 

виробництво основних фармацевтич-

них продуктів і фармацевтичних 

препаратів 1193 660 55,3 533 44,7 

виробництво гумових і пластмасових 

виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції 8256 2375 28,8 5881 71,2 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих виробів, 

крім машин і устаткування 4148 919 22,2 3229 77,8 

виробництво комп’ютерів, електронної 

та оптичної продукції 2466 1070 43,4 1396 56,6 

виробництво електричного 

устаткування 2674 1270 47,5 1404 52,5 

виробництво машин і устаткування, не 

віднесених до інших угрупувань 3055 639 20,9 2416 79,1 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 11033 6492 58,8 4541 41,2 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і устаткування 12883 3875 30,1 9008 69,9 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 16889 5346 31,7 11543 68,3 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 6429 2212 34,4 4217 65,6 
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2.10. Розподіл працівників в економіці на 31 грудня 2013 року 
(у % до облікової кількості штатних працівників виду)  

а) за статтю 
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Види економічної діяльності 

1. Усього 
2. Сільське, лісове та рибне господарство 

3. Промисловість 

4. Будівництво 

5. Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів 

6. Транспорт, складське господарство, поштова 

та кур’єрська діяльність 

7. Інформація та телекомунікації 
8. Фінансова та страхова діяльність 

9. Професійна, наукова та технічна діяльність 

10. Державне управління й оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 
11. Освіта 

12. Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 
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2.11. Кількість працівників за рівнем освіти та видами економічної 
діяльності  на 31 грудня 2013 року 

 

 

Облікова 

кількість 

штатних 

працівників, 

осіб 

За освітнім рівнем (мають вищу освіту) 

непов-

на та 

базова 

вища, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівни-

ків 

повна 

вища, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

Усього  538949 122247 22,7 205523 38,1 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 11096 1760 15,9 2310 20,8 

сільське господарство 6329 865 13,7 1203 19,0 

Промисловість 120973 24387 20,2 28710 23,7 

Будівництво 15877 2495 15,7 4826 30,4 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 47699 12263 25,7 18389 38,6 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 48498 10144 20,9 10869 22,4 

транспорт, складське 

господарство  43322 8820 20,4 9965 23,0 

поштова та кур’єрська 

діяльність 5176 1324 25,6 904 17,5 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 6584 1558 23,7 2047 31,1 

Інформація та телекомунікації 11507 2056 17,9 7387 64,2 

Фінансова та страхова діяльність 13367 2487 18,6 9811 73,4 

Операції з нерухомим майном 5338 852 16,0 1735 32,5 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 14152 1826 12,9 10264 72,5 

наукові дослідження та 

розробки 5023 564 11,2 3713 73,9 

Діяльність у сфері 

адміністративного та 

допоміжного обслуговування 12941 1828 14,1 2590 20,0 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне 

страхування 28734 5476 19,1 17433 60,7 

Освіта 108715 17535 16,1 65248 60,0 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 81665 34122 41,8 19249 23,6 

охорона здоров’я  77023 32881 42,7 18231 23,7 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 8964 2804 31,3 3698 41,3 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 2544 723 28,4 1179 46,3 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших 

закладів культури 4596 1722 37,5 1654 36,0 

Надання інших видів послуг 2839 654 23,0 957 33,7 
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2.12. Кількість працівників за рівнем освіти та видами промислової 
діяльності  на 31 грудня 2013 року 

 

 

Облікова 

кількість 

штатних 

працівників, 

осіб 

За освітнім рівнем (мають вищу освіту) 

непов

на та 

базова 

вища, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

повна 

вища, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

Промисловість  120973 24387 20,2 28710 23,7 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 14742 3599 24,4 2598 17,6 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 11149 2859 25,6 1484 13,3 

Переробна промисловість  82913 15582 18,8 19331 23,3 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 15936 2949 18,5 3847 24,1 

текстильне виробництво, 

виробництво одягу, шкіри, виробів 

зі шкіри та інших матеріалів 11803 1719 14,6 1497 12,7 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 7456 1361 18,3 1981 26,6 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 1159 436 37,6 356 30,7 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 851 159 18,7 275 32,3 

виробництво основних 

фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 1193 157 13,2 576 48,3 

виробництво гумових і пластмасо-

вих виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції 8256 1271 15,4 2087 25,3 

металургійне виробництво, 

виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і устаткування 4148 1113 26,8 1141 27,5 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 2466 441 17,9 840 34,1 

виробництво електричного 

устаткування 2674 394 14,7 573 21,4 

виробництво машин і устаткуван-

ня, не віднесених до інших 

угрупувань 3055 616 20,2 902 29,5 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 11033 2528 22,9 2183 19,8 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж машин і 

устаткування 12883 2438 18,9 3073 23,9 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 16889 3880 23,0 5345 31,6 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 6429 1326 20,6 1436 22,3 
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2.13. Зайнятість молоді за видами економічної діяльності                                       

на 31 грудня 2013 року 
 

 

Кількість штатних працівників працівників                                        

у віці 15-35 років 

усього, осіб 

у % до облікової 

кількості  штатних 

працівників 

питома вага жінок 

у відповідній 

категорії праців-

ників, у % 

Усього  177700 33,0 32,9 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 3014 27,2 20,8 

сільське господарство 1632 25,8 23,4 

Промисловість 41636 34,4 34,1 

Будівництво 4338 27,3 25,1 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 26096 54,7 54,3 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 15233 31,4 32,6 

транспорт, складське 

господарство  13780 31,8 34,4 

поштова та кур’єрська 

діяльність 1453 28,1 28,0 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 3353 50,9 47,7 

Інформація та телекомунікації 5616 48,8 50,8 

Фінансова та страхова 

діяльність 8354 62,5 65,4 

Операції з нерухомим майном 1279 24,0 21,5 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 4331 30,6 33,4 

наукові дослідження та 

розробки 1118 22,3 24,8 

Діяльність у сфері адміністра-

тивного та допоміжного 

обслуговування 3379 26,1 27,8 

Державне управління й 

оборона; обов’язкове соціальне 

страхування 9250 32,2 34,4 

Освіта 25772 23,7 24,9 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 23109 28,3 29,8 

охорона здоров’я  22101 28,7 30,2 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 2053 22,9 20,3 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 710 27,9 27,8 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших 

закладів культури 886 19,3 17,5 

Надання інших видів послуг 887 31,2 32,8 
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2.14. Розподіл працівників за віком та видами економічної діяльності                        
на 31 грудня 2013 року 

           (у % до облікової кількості штатних працівників виду)  
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Кількість працюючих пенсіонерів

 

 

 

Види економічної діяльності  
1. Усього 
2. Сільське, лісове та рибне господарство 

3. Промисловість 

4. Будівництво 

5.Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів 

6. Транспорт, складське господарство, поштова 

та кур’єрська діяльність 

7. Інформація та телекомунікації 
8. Фінансова та страхова діяльність 

9. Професійна, наукова та технічна діяльність 

10. Державне управління й оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 
11. Освіта 

12.Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 
 



48                                     Статистичний збірник Праця у Львівській області у 2013 році 

 

2.15. Зайнятість молоді за видами промислової діяльності                                    
на 31 грудня 2013 року 

 

 

Кількість штатних працівників у віці 15-35 років 

усього, 

осіб 

у % до облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

питома вага жінок 

у відповідній 

категорії праців-

ників, у % 

Промисловість  41636 34,4 34,1 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 5497 37,3 25,7 

добування кам’яного та бурого вугілля 4670 41,9 26,3 

Переробна промисловість  30594 36,9 37,1 

виробництво харчових продуктів, напоїв 

і тютюнових виробів 5934 37,2 33,0 

текстильне виробництво, виробництво 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 4400 37,3 38,8 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 2657 35,6 34,5 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 217 18,7 7,5 

виробництво хімічних речовин і хімічної 

продукції 210 24,7 16,5 

виробництво основних фармацевтичних 

продуктів і фармацевтичних препаратів 533 44,7 39,2 

виробництво гумових і пласт-масових 

виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції 2399 29,1 32,8 

металургійне виробництво, виробництво 

готових металевих виробів, крім машин і 

устаткування 1359 32,8 25,1 

виробництво комп’ютерів, електронної 

та оптичної продукції 397 16,1 11,5 

виробництво електричного устаткування 644 24,1 25,3 

виробництво машин і устаткування, не 

віднесених до інших угрупувань 746 24,4 26,4 

виробництво автотранспортних засобів, 

причепів і напівпричепів та інших 

транспортних засобів 6610 59,9 57,3 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і устаткування 4488 34,8 30,0 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 4392 26,0 23,9 

Водопостачання; каналізація, поводження 

з відходами 1153 17,9 22,2 
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2.16. Кількість працюючих пенсіонерів за видами пенсій та видами 
економічної діяльності на 31 грудня 2013 року 

 

 

Кількість штатних 

працівників, які 

отримують пенсію  

У тому числі (у % до облікової 

кількості працюючих 

пенсіонерів) 

усього, 

осіб 

у % до  

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

за 

вислугу 

років 

за 

віком 

за 

інва-

лідні-

стю 

з них 

третьої 

групи 

Усього  92102 17,1 3,8 70,2 26,0 22,7 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 1352 12,2 5,5 51,2 43,3 38,8 

сільське господарство 819 12,9 6,2 55,1 38,7 32,1 

Промисловість 17560 14,5 2,5 63,0 34,5 30,5 

Будівництво 2235 14,1 1,8 57,5 40,7 35,6 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних засобів     

і мотоциклів 3932 8,2 5,2 48,0 46,8 37,5 

Транспорт, складське господар-

ство, поштова та кур’єрська 

діяльність 4460 9,2 6,9 50,9 42,2 36,7 

транспорт, складське 

господарство  3702 8,5 7,4 47,2 45,4 39,1 

поштова та кур’єрська діяльність 758 14,6 4,6 68,8 26,6 24,7 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 838 12,7 2,0 67,0 31,0 27,3 

Інформація та телекомунікації 914 7,9 5,6 42,0 52,4 43,0 

Фінансова та страхова діяльність 826 6,2 8,7 36,0 55,3 42,6 

Операції з нерухомим майном 1247 23,4 7,1 68,4 24,5 22,2 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 3469 24,5 2,0 78,9 19,1 14,0 

наукові дослідження та розробки 1566 31,2 1,3 84,3 14,4 9,7 

Діяльність у сфері адміністратив-

ного та допоміжного 

обслуговування 3351 25,9 9,4 71,2 19,4 16,7 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне 

страхування 4666 16,2 23,7 50,6 25,7 23,3 

Освіта 24744 22,8 2,1 82,0 15,9 13,7 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 19440 23,8 0,9 77,1 22,0 20,0 

охорона здоров’я  18428 23,9 0,7 77,6 21,7 19,8 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 2406 26,8 1,1 84,4 14,5 12,7 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 651 25,6 2,0 84,0 14,0 12,0 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших закладів 

культури 1276 27,8 0,9 82,6 16,5 14,4 

Надання інших видів послуг 662 23,3 7,1 70,2 22,7 15,4 



50                                     Статистичний збірник Праця у Львівській області у 2013 році 

 

2.17. Кількість працюючих пенсіонерів за видами пенсій та видами 
промислової діяльності на 31 грудня 2013 року 

 

 

Кількість штатних 

працівників, які 

отримують пенсію  

У тому числі (у % до облікової 

кількості працюючих пенсіонерів) 

усього, 

осіб 

у % до облі-

кової кіль-

кості 

штатних 

працівників 

за 

вислугу 

років 

за  

віком 

за інва-

лідністю 

з них 

третьої 

групи 

Промисловість  17560 14,5 2,5 63,0 34,5 30,5 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 2192 14,9 1,8 75,3 22,9 21,9 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 1616 14,5 1,2 78,1 20,7 19,8 

Переробна промисловість  11165 13,5 2,3 59,6 38,1 32,8 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 1648 10,3 3,2 49,8 47,0 41,1 

текстильне виробництво, вироб-

ництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 1447 12,3 1,1 52,5 46,4 39,3 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 772 10,4 2,1 43,1 54,8 38,9 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 147 12,7 5,4 46,3 48,3 44,2 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 146 17,2 9,0 62,7 28,3 24,0 

виробництво основних фарма-

цевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 185 15,5 0,5 77,9 21,6 19,5 

виробництво гумових і пласт-

масових виробів, іншої немета-

левої мінеральної продукції 1349 16,3 2,9 65,6 31,5 29,0 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих 

виробів, крім машин і 

устаткування 738 17,8 1,6 64,8 33,6 30,5 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 820 33,3 1,0 82,2 16,8 14,9 

виробництво електричного 

устаткування 601 22,5 0,8 70,1 29,1 27,0 

виробництво машин і устатку-

вання, не віднесених до інших 

угрупувань 630 20,6 1,6 64,3 34,1 30,5 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів 

та інших транспортних засобів 682 6,2 3,2 52,2 44,6 40,6 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж  

машин і устаткування 2000 15,5 2,7 61,0 36,3 30,9 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 2688 15,9 3,1 65,2 31,7 29,7 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 1515 23,6 3,4 67,2 29,4 27,5 
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2.18. Кількість працюючих пенсіонерів – жінок за видами пенсій та видами 
економічної діяльності  на 31 грудня 2013 року 

 

 

Кількість жінок, які 

отримують пенсію  

У тому числі (у % до облікової 

кількості працюючих пенсіонерів) 

усього, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості     

штатних 

працівників 

за 

вислугу 

років 

за 

віком 

за інва-

лідні-

стю 

з них 

третьої 

групи 

Усього  54223 18,1 1,2 76,5 22,3 19,6 

Сільське господарство, лісове 

господарство та рибне 

господарство 382 14,1 1,6 62,8 35,6 34,6 

сільське господарство 311 15,2 1,9 63,7 34,4 33,8 

Промисловість 6989 14,2 0,9 67,4 31,7 27,8 

Будівництво 448 17,9 0,7 52,3 47,0 41,3 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних засобів   

і мотоциклів 1952 8,7 2,9 53,7 43,4 34,2 

Транспорт, складське господар-

ство, поштова та кур’єрська 

діяльність 1754 11,1 2,2 59,5 38,3 34,4 

транспорт, складське 

господарство  1133 9,9 2,8 52,4 44,8 39,5 

поштова та кур’єрська діяльність 621 14,1 1,1 72,7 26,2 25,0 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 567 13,1 1,1 70,5 28,4 26,6 

Інформація та телекомунікації 383 8,7 0,3 46,6 53,1 45,4 

Фінансова та страхова діяльність 528 5,6 0,2 40,9 58,9 44,9 

Операції з нерухомим майном 616 29,2 0,2 80,5 19,3 18,0 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 1699 23,9 0,2 84,1 15,7 11,1 

наукові дослідження та розробки 682 28,7 0,4 86,6 13,0 8,4 

Діяльність у сфері 

адміністративного та допоміжного 

обслуговування 1584 28,7 1,0 84,5 14,5 12,8 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне 

страхування 2403 13,2 5,1 68,1 26,8 24,8 

Освіта 17148 21,3 1,2 83,8 15,0 13,2 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 15799 23,6 0,6 79,0 20,4 18,7 

охорона здоров’я  14952 23,7 0,3 79,5 20,2 18,6 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 1597 27,6 0,6 86,4 13,0 11,5 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 355 25,9 2,3 89,2 8,5 7,6 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших          

закладів культури 991 27,7 0,2 84,5 15,3 13,4 

Надання інших видів послуг 374 21,5 4,0 82,2 13,8 9,9 
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2.19. Кількість працюючих пенсіонерів – жінок за видами пенсій та видами 
промислової діяльності на 31 грудня 2013 року 

 

 

Кількість жінок, які 

отримують пенсію  

У тому числі (у % до облікової 

кількості працюючих пенсіонерів) 

усього, 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівн-

иків 

за 

вислугу 

років 

за 

віком 

за інва-

лідні-

стю 

з них 

третьої 

групи 

Промисловість  6989 14,2 0,9 67,4 31,7 27,8 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 838 20,1 1,3 83,3 15,4 14,4 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 713 19,9 1,3 83,8 14,9 13,7 

Переробна промисловість  4695 12,6 0,8 63,0 36,2 31,1 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 775 11,0 0,9 58,3 40,8 34,5 

текстильне виробництво, 

виробництво одягу, шкіри, виробів 

зі шкіри та інших матеріалів 1046 10,9 0,4 54,7 44,9 40,6 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 289 9,9 1,4 48,4 50,2 31,1 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 34 14,9 − 41,2 58,8 52,9 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 46 16,8 − 67,4 32,6 32,6 

виробництво основних 

фармацевтич-них продуктів і 

фармацевтичних препаратів 106 16,1 − 84,0 16,0 15,1 

виробництво гумових і 

пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції 429 18,1 0,7 69,0 30,3 27,3 

металургійне виробництво, 

виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і устаткування 203 22,1 1,0 68,0 31,0 22,2 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 419 39,2 − 85,9 14,1 12,6 

виробництво електричного 

устаткування 278 21,9 − 72,3 27,7 24,8 

виробництво машин і устаткування, 

не віднесених до інших угрупувань 134 21,0 − 72,4 27,6 22,4 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 326 5,0 3,7 48,4 47,9 45,1 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж машин і 

устаткування 610 15,7 1,0 67,1 31,9 27,5 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 921 17,2 0,8 70,3 28,9 26,9 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 535 24,2 0,9 76,7 22,4 21,3 
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2.20. Кількість працівників, які знаходились у соціальних відпустках,  

           за видами економічної діяльності на 31 грудня 2013 року 

 

  

У відпустках по 

догляду за 

дитиною до 

досягнення нею 

віку, встанов-

леного чинним 

законодавством, 

усього, осіб 

У % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

У відпустках    

у зв’язку 

з вагітністю    

та пологами, 

усього, жінок 

У % до 

облікової 

кількості 

штатних 

праців-

ників 

Усього  29045 5,4 3129 0,6 

Сільське, лісове та рибне господарство 215 1,9 38 0,3 

сільське господарство 135   2,1 36 0,6 

Промисловість 5427 4,5 562 0,5 

Будівництво 208 1,3 38 0,2 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 3089 6,5 348 0,7 

Транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність 1623 3,3 177 0,4 

транспорт, складське господарство  1190 2,7 126 0,3 

поштова та кур’єрська діяльність 433 8,4 51 1,0 

Тимчасове розміщування й організація 

харчування 570 8,7 54 0,8 

Інформація та телекомунікації 549 4,8 59 0,5 

Фінансова та страхова діяльність 1811 13,5 225 1,7 

Операції з нерухомим майном 95 1,8 15 0,3 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 589 4,2 71 0,5 

наукові дослідження та розробки 179 3,6 17 0,3 

Діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 329 2,5 60 0,5 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 2004 7,0 158 0,5 

Освіта 5944 5,5 758 0,7 

Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 6123 7,5 528 0,6 

охорона здоров’я  5860 7,6 505 0,7 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 329 3,7 28 0,3 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 77 3,0 7 0,3 

функціонування бібліотек, архівів, 

музеїв та інших закладів культури 205 4,5 18 0,4 

Надання інших видів послуг 140 4,9 10 0,4 
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2.21. Кількість працівників, які знаходились у соціальних відпустках,  

           за видами промислової діяльності на 31 грудня 2013 року 

 

  

У відпустках по 

догляду за 

дитиною до 

досягнення нею 

віку, встанов-

леного чинним 

законодавством, 

усього, осіб 

У % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

У відпустках    

у зв’язку 

з вагітністю      

та пологами, 

усього, жінок 

У % до 

облікової 

кількості 

штатних 

праців-

ників 

Промисловість  5427 4,5 562 0,5 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 340 2,3 38 0,3 

добування кам’яного та бурого вугілля 288     2,6 33 0,3 

Переробна промисловість  4539 5,5 473 0,6 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 665 4,2 62 0,4 

текстильне виробництво, виробництво 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 1424 12,1 102 0,9 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 338 4,5 48 0,6 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 14 1,2 − − 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 6 0,7 − − 

виробництво основних фармацевтичних 

продуктів і фармацевтичних препаратів 56 4,7 8 0,7 

виробництво гумових і пластмасових 

виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції 274 3,3 17 0,2 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих виробів,  

крім машин і устаткування 88 2,1 6 0,1 

виробництво комп’ютерів, електронної 

та оптичної продукції 50 2,0 3 0,1 

виробництво електричного 

устаткування 102 3,8 7 0,3 

виробництво машин і устаткування, не 

віднесених до інших угрупувань 59 1,9 3 0,1 

виробництво автотранспортних засобів, 

причепів і напівпричепів та інших 

транспортних засобів 1098 10,0 165 1,5 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і устаткування 365 2,8 52 0,4 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 364 2,2 37 0,2 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 184 2,9 14 0,2 
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2.22. Динаміка кількості працівників на малих підприємствах 
 

 2010 2011 2012 2013 

тис. осіб 

Кількість зайнятих працівників на 

малих підприємствах1 124,8 118,6 109,2 103,6 

 у тому числі на мікропідприємствах2 47,2 45,1 42,8 41,5 

Кількість найманих працівників на 

малих підприємствах 119,5 114,4 104,7 97,5 

у тому числі на мікропідприємствах 44,7 43,4 40,5 38,4 
 

 

 

2.23.  Динаміка середньорічної кількості зайнятих та найманих працівників 
на  малих підприємствах 

  (тис. осіб) 
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Примітка. У таблицях 2.22 - 2.24 дані сформовані на підставі даних державних статистичних 

спостережень за формами № 1-підприємництво (річна), № 1-підприємництво (коротка)(річна) 

«Структурне обстеження підприємства», фінансової звітності та адміністративних даних 

Державної податкової служби України. 
 

                                                        
1 Статистичні дані щодо основних показників діяльності малих підприємств за 2010-2013 роки розраховано за 

критеріями, визначеними у Господарському кодексі України в редакції від 22.03.2012. 

Малі підприємства – суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми власності, у яких 
середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 50 осіб та річний дохід від будь-

якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 10 мільйонам євро, визначену за середньорічним курсом 

Національного банку України.  
2 Мікропідприємства – суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми та форми власності, у 

яких середня кількість працівників за звітний період (календарний рік) не перевищує 10 осіб та річний дохід від 

будь-якої діяльності не перевищує суму, еквівалентну 2 мільйонам євро, визначену за середньорічним курсом 

Національного банку України. 
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2.24. Кількість зайнятих та найманих працівників на малих підприємствах            

у розрізі міст і районів у 2013 році 
 

 

Кількість зайнятих 

працівників 
Кількість найманих працівників 

усього 

у тому числі на 

мікропідпри-

ємствах 

усього 

у тому числі на 

мікропідпри- 

ємствах 

тис. осіб 

Львівська  область 103,6 41,5 97,5 38,4 

 м.Львів 57,8 24,1 54,6 22,3 

 м.Борислав 1,4 0,4 1,3 0,4 

 м.Дрогобич 3,3 1,2 3,1 1,2 

 м.Моршин 0,3 0,1 0,3 0,1 

 м.Новий Розділ 0,5 0,2 0,5 0,2 

 м.Cамбір 1,1 0,4 1 0,4 

 м.Стрий 1,9 0,7 1,8 0,7 

 м.Трускавець 1,9 0,8 1,8 0,7 

 м.Червоноград 2,2 1 2,1 0,9 

 Бродівський 1,2 0,4 1,1 0,4 

 Буський 1,2 0,4 1,1 0,4 

 Городоцький 2 0,8 1,9 0,8 

 Дрогобицький 1 0,4 0,9 0,4 

 Жидачівський 1,6 0,6 1,5 0,6 

 Жовківський 3,9 1,3 3,7 1,2 

 Золочiвський 1,7 0,6 1,6 0,6 

 Кам’янка-Бузький 1,9 0,5 1,8 0,5 

 Миколаївський 2 0,6 1,9 0,5 

 Мостиський 1,1 0,6 1 0,5 

 Перемишлянський 1,0 0,5 0,9 0,4 

 Пустомитiвський 5,2 2 4,9 1,9 

 Радехiвський 0,9 0,3 0,8 0,3 

 Самбiрський 0,6 0,4 0,6 0,3 

 Сколiвський 0,7 0,2 0,6 0,2 

 Сокальський 1,5 0,7 1,4 0,6 

 Старосамбірський 0,9 0,4 0,8 0,3 

 Стрийський 0,9 0,4 0,8 0,3 

 Туркiвський 0,3 0,2 0,3 0,1 

 Яворiвський 3,6 1,3 3,4 1,2 
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РОЗДIЛ 3 
 

 

МОБІЛЬНІСТЬ  

РОБОЧОЇ СИЛИ НА 

РИНКУ ПРАЦІ 
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3.1. Динаміка рівнів прийому та вибуття працівників за видами економічної          

діяльності 
 

 

Прийнято 

2010 2011 2012 2013 

у % до середньооблікової кількості штатних працівників 

Усього  19,1 22,0 19,0 20,0 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 35,6 30,7 32,7 29,9 

сільське господарство 41,7 34,0 43,9 37,6 

Промисловість 20,9 26,8 17,6 19,0 

Будівництво 20,0 32,4 19,4 36,5 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних засобів     

і мотоциклів 42,5 45,7 42,0 39,5 

Транспорт, складське господар-

ство, поштова та кур’єрська 

діяльність 16,1 18,1 25,3 21,5 

транспорт, складське 

господарство  15,7 18,1 26,0 21,7 

поштова та кур’єрська діяльність 19,8 18,1 18,8 19,9 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 41,4 30,3 45,0 26,8 

Інформація та телекомунікації 17,4 25,3 15,1 19,9 

Фінансова та страхова діяльність 26,8 32,1 30,2 26,9 

Операції з нерухомим майном 21,6 18,8 24,2 23,8 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 17,8 15,5 16,8 24,4 

наукові дослідження та розробки 12,1 9,8 11,6 11,5 

Діяльність у сфері адміністра-  

тивного та допоміжного 

обслуговування 42,3 38,2 34,8 50,6 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 11,7 12,3 14,7 18,5 

Освіта 9,1 10,2 9,0 8,4 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 8,9 12,6 8,8 13,0 

охорона здоров’я  8,5 12,6 8,0 12,7 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 13,4 1,3 13,7 11,9 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 14,4 10,5 14,1 14,8 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших закладів 

культури 8,5 7,5 8,5 8,6 

Надання інших видів послуг 14,9 15,9 10,7 19,8 
 

Примітка. У таблицях та графіках 3.1-3.8 дані наведено по підприємствах, установах, 

організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше 

осіб. 
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Продовження табл. 3.1. 

 

Вибуло 

2010 2011 2012 2013 

у % до середньооблікової кількості 

штатних працівників 

Усього  21,5 23,1 22,8 22,5 

Сільське, лісове та рибне господарство 49,7 35,8 40,9 37,6 

сільське господарство 58,8 41,9 52,1 41,1 

Промисловість 25,0 27,7 24,4 24,3 

Будівництво 36,7 44,1 38,5 44,7 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 41,8 43,5 44,5 45,7 

Транспорт, складське господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 18,9 22,1 24,2 22,0 

транспорт, складське господарство  18,0 22,2 24,8 21,9 

поштова та кур’єрська діяльність 26,5 21,1 19,2 22,3 

Тимчасове розміщування й організація харчування 33,1 30,2 46,2 46,2 

Інформація та телекомунікації 16,2 33,6 21,4 21,5 

Фінансова та страхова діяльність 28,1 29,8 36,8 32,2 

Операції з нерухомим майном 27,7 29,3 24,1 23,4 

Професійна, наукова та технічна діяльність 20,8 18,9 18,6 26,5 

наукові дослідження та розробки 14,0 14,4 15,5 16,6 

Діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 43,9 44,1 39,1 50,1 

Державне управління й оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 13,3 17,6 19,5 18,5 

Освіта 9,0 9,3 8,8 8,6 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 8,7 8,9 12,0 10,6 

охорона здоров’я  8,6 8,7 11,5 10,2 

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 14,9 1,4 10,3 14,1 

діяльність у сфері творчості, мистецтва та розваг 13,3 10,7 8,3 14,5 

функціонування бібліотек, архівів, музеїв та 

інших закладів культури 8,1 8,0 8,3 8,5 

Надання інших видів послуг 18,3 23,3 25,3 19,7 

 
 

3.2. Динаміка руху  робочої  сили в економіці   
(тис. осіб) 
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3.3. Рух  робочої  сили за видами економічної діяльності у 2013 році 
 

 
Прий- 
нято, 

осіб 

Вибуло, осіб 
У % до середньооблікової кількості 

штатних працівників  

усього 

 з них з причин  

 прий- 

 нято 
вибуло 

 у тому  числі 
 з причин 

плин- 

ності 
кадрів 

скоро- 

чення 
штатів 

плинно-

сті кадрів 

скоро- 
чення 

штатів 

Усього  103523 116082 101509 5015 20,0 22,5 19,7 1,0 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 3536 4444 4075 364 29,9 37,6 34,5 3,1 

сільське господарство 2535 2771 2770 − 37,6 41,1 41,1 − 

Промисловість 22444 28762 24768 1189 19,0 24,3 20,9 1,0 

Будівництво 6130 7510 7036 88 36,5 44,7 41,9 0,5 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 18261 21093 20959 129 39,5 45,7 45,4 0,3 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 10096 10313 7220 296 21,5 22,0 15,4 0,6 

транспорт, складське 

господарство  9141 9238 6738 229 21,7 21,9 16,0 0,5 

поштова та кур’єрська 

діяльність 955 1075 482 67 19,9 22,3 10,0 1,4 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 1810 3119 2988 60 26,8 46,2 44,3 0,9 

Інформація та телекомунікації 2231 2415 1961 128 19,9 21,5 17,5 1,1 

Фінансова та страхова 

діяльність 3141 3760 3198 210 26,9 32,2 27,4 1,8 

Операції з нерухомим майном 1235 1211 1160 44 23,8 23,4 22,4 0,8 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 3392 3683 2396 388 24,4 26,5 17,2 2,8 

наукові дослідження та 

розробки 562 810 712 85 11,5 16,6 14,6 1,7 

Діяльність у сфері адміністра-

тивного та допоміжного 

обслуговування 6410 6353 6150 170 50,6 50,1 48,5 1,3 

Державне управління й оборо-

на; обов’язкове соціальне 

страхування 4956 4948 2817 792 18,5 18,5 10,5 3,0 

Освіта 8498 8696 8057 269 8,4 8,6 7,9 0,3 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 9810 8016 7102 763 13,0 10,6 9,4 1,0 

охорона здоров’я  9026 7258 6368 761 12,7 10,2 9,0 1,1 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 1027 1216 1115 96 11,9 14,1 13,0 1,1 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 360 352 346 2 14,8 14,5 14,2 0,1 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших 

закладів культури 371 368 364 3 8,6 8,5 8,5 0,1 

Надання інших видів послуг 546 543 507 29 19,8 19,7 18,4 1,0 
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3.4. Рух робочої сили в економіці у розрізі міст і районів у 2013 році 
 

 
Прийнято Вибуло 

У % до середньооблікової кількості 

штатних працівників 

осіб прийнято вибуло 

Львівська область  103523 116082 20,0 22,5 

м.Львів  57207 63359 22,1 24,5 

м.Борислав  904 1218 14,7 19,9 

м.Дрогобич  2524 3278 13,6 17,7 

м.Моршин  1052 1073 28,6 29,2 

м.Новий Розділ   685 701 16,4 16,7 

м.Самбір  1327 1875 15,2 21,5 

м.Стрий  2480 2932 17,7 20,9 

м.Трускавець  2331 2952 19,7 24,9 

м.Червоноград  2366 2798 14,6 17,2 

Бродівський  1406 1674 17,0 20,3 

Буський  901 1166 17,3 22,4 

Городоцький  1637 1322 19,0 15,4 

Дрогобицький  921 1156 17,4 21,9 

Жидачівський  1170 1611 13,4 18,4 

Жовківський  2232 3074 17,3 23,9 

Золочівський  2346 2599 30,8 34,2 

Кам’янка-Бузький  1076 1213 14,4 16,2 

Миколаївський  1445 1464 21,1 21,4 

Мостиський  824 922 16,5 18,4 

Перемишлянський   998 962 19,5 18,8 

Пустомитівський  4329 4665 23,6 25,5 

Радехівський  1750 2588 20,5 30,4 

Самбірський  484 617 10,9 13,9 

Сколівський  803 718 16,9 15,1 

Сокальський  3310 3834 17,4 20,1 

Старосамбірський  532 643 8,1 9,8 

Стрийський  3120 2403 24,7 19,0 

Турківський  385 416 9,3 10,0 

Яворівський  2978 2849 19,6 18,8 
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3.5. Рівні прийому та вибуття в економіці у розрізі міст і районів у 2013 році 
(у % до середньооблікової кількості штатних працівників) 
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3.6. Рух робочої сили за видами промислової діяльності у 2013 році 
 

 
Прий- 
нято, 

 осіб 

Вибуло, осіб 
У % до середньооблікової кількості 

штатних працівників 

усього 

 з них з причин  

 прий- 
 нято 

вибуло 

 у тому  числі 
 з причин 

плин- 
ності 

кадрів 

скоро- 
чення 

штатів 

плин- 

ності 
кадрів 

скоро- 

чення 
штатів 

Промисловість  22444 28762 24768 1189 19,0 24,3 20,9 1,0 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 1369 2177 1358 82 9,3 14,9 9,3 0,6 

добування кам’яного та бурого 
вугілля 1111 1725 1069 1 10,1 15,7 9,7 0,0 

Переробна промисловість  17844 22636 20540 997 22,1 28,0 25,4 1,2 

виробництво харчових продук-

тів, напоїв і тютюнових виробів 4242 4522 4191 254 27,3 29,1 27,0 1,6 

текстильне виробництво, вироб-

ництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 1929 3114 2990 32 18,2 29,3 28,2 0,3 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 1495 2872 2020 414 19,1 36,8 25,9 5,3 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 99 238 169 34 8,1 19,5 13,9 2,8 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 106 156 156 − 12,4 18,2 18,2 − 

виробництво основних 

фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 201 147 83 − 18,1 13,2 7,5 − 

виробництво гумових і пластма-

сових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції 2116 2680 2589 24 24,1 30,6 29,5 0,3 

металургійне виробництво, 

виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і 

устаткування 1040 1693 1671 21 24,1 39,2 38,7 0,5 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної 

продукції 249 463 426 29 9,9 18,3 16,9 1,1 

виробництво електричного 

устаткування 329 548 514 31 12,4 20,6 19,4 1,2 

виробництво машин і устатку-

вання, не віднесених до інших 
угрупувань 477 817 787 30 15,1 25,9 24,9 0,9 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів 
та інших транспортних засобів 3466 2595 2595 − 37,5 28,1 28,1 − 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж 
машин і устаткування 2095 2791 2349 128 16,2 21,6 18,2 1,0 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 2144 2574 1541 69 13,1 15,7 9,4 0,4 

Водопостачання; каналізація, 
поводження з відходами 1087 1375 1329 41 16,6 21,1 20,4 0,6 
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3.7. Прийом працівників за видами економічної діяльності у 2013 році 
 

 
Прийнято, 

 осіб 

З них на новостворені робочі 

місця 

осіб 
у % до прийнятих 

працівників 

Усього  103523 10019 9,7 

Сільське, лісове та рибне господарство 3536 156 4,4 

сільське господарство 2535 87 3,4 

Промисловість 22444 2019 9,0 

Будівництво 6130 258 4,2 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 18261 1551 8,5 

Транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність 10096 337 3,3 

транспорт, складське господарство  9141 308 3,4 

поштова та кур’єрська діяльність 955 29 3,0 

Тимчасове розміщування й організація 

харчування 1810 138 7,6 

Інформація та телекомунікації 2231 377 16,9 

Фінансова та страхова діяльність 3141 34 1,1 

Операції з нерухомим майном 1235 320 25,9 

Професійна, наукова та технічна діяльність 3392 361 10,6 

наукові дослідження та розробки 562 15 2,7 

Діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 6410 584 9,1 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 4956 240 4,8 

Освіта 8498 108 1,3 

Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 9810 3510 35,8 

охорона здоров’я  9026 3469 38,4 

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 1027 7 0,7 

діяльність у сфері творчості, мистецтва та 

розваг 360 1 0,3 

функціонування бібліотек, архівів, музеїв 

та інших закладів культури 371 − − 

Надання інших видів послуг 546 19 3,5 
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3.8. Прийом працівників за видами промислової діяльності у 2013 році 
 

 
Прийнято,  

осіб 

З них на новостворені робочі 

місця 

осіб 
у % до прийнятих 

працівників 

Промисловість  22444 2019 9,0 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 1369 44 3,2 

добування кам’яного та бурого вугілля 1111 44 4,0 

Переробна промисловість  17844 1873 10,5 

виробництво харчових продуктів, напоїв і 

тютюнових виробів 4242 383 9,0 

текстильне виробництво, виробництво 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 1929 294 15,2 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 1495 114 7,6 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 99 − − 

виробництво хімічних речовин і хімічної 

продукції 106 40 37,7 

виробництво основних фармацевтичних 

продуктів і фармацевтичних препаратів 201 19 9,5 

виробництво гумових і пластмасових 

виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції 2116 216 10,2 

металургійне виробництво, виробництво 

готових металевих виробів, крім машин і 

устаткування 1040 179 17,2 

виробництво комп’ютерів, електронної та 

оптичної продукції 249 10 4,0 

виробництво електричного устаткування 329 32 9,7 

виробництво машин і устаткування, не 

віднесених до інших угрупувань 477 18 3,8 

виробництво автотранспортних засобів, 

причепів і напівпричепів та інших 

транспортних засобів 3466 66 1,9 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і устаткування 2095 502 24,0 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 2144 78 3,6 

Водопостачання; каналізація, поводження з 

відходами 1087 24 2,2 
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3.9. Попит, пропозиція та працевлаштування робочої сили за видами 

економічної діяльності у 2013 році  

 
 
 Кількість 

зареєстрованих 

безробітних, на 

кінець року1 

Потреба підприємств 
у працівниках для 
заміщення вільних 

робочих місць 
(вакантих посад)                

на кінець року 

Працевлаштовано  

зареєстрованих 

безробітних за рік 

осіб 

Усього 18168 1074 23994 

Сільське, лісове та рибне  

господарство 1423 23 1785 

Промисловість 4842 270 6228 

добувна промисловість і  

розроблення кар’єрів 165 5 190 

переробна промисловість 4344 252 5257 

постачання електроенергії,  

газу, пари та кондиційованого  

повітря 181 7 535 

водопостачання; каналізація,  

поводження з відходами 152 6 246 

Будівництво 894 22 994 

Оптова та роздрібна торгівля;  

ремонт автотранспортних  

засобів і мотоциклів 4111 212 5283 

Транспорт, складське  

господарство, поштова та  

кур’єрська діяльність 763 65 1009 

Тимчасове розміщування й  

організація харчування 776 80 1254 

Інформація та телекомунікації 501 14 918 

Фінансова та страхова  

діяльність  634 7 87 

Операції з нерухомим майном 231 25 254 

Професійна, наукова та  

технічна діяльність 708 16 1149 

Діяльність у сфері адміністра- 

тивного та допоміжного  

обслуговування 408 107 555 

Державне управління й  

оборона; обов’язкове  

соціальне страхування 1453 93 1096 

Освіта 468 54 1667 

Охорона здоров’я та надання  

соціальної допомоги 605 60 1115 

Мистецтво, спорт, розваги та  

відпочинок 122 16 221 

Надання інших видів послуг  229 10 379 

_______________ 
 

1 Розподіл зареєстрованих безробітних за видами економічної діяльності здійснено стосовно осіб, які 

раніше мали роботу (працювали на підприємствах, установах, організаціях тощо).      

Примітка. У таблицях 3.9-3.15 дані наведено за інформацією Львівського обласного центру зайнятості. 
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3.10. Попит та пропозиція робочої сили на зареєстрованому ринку праці 

у розрізі міських та районних центрів зайнятості у 2013 році 
 

 
Кількість 

зареєстрованих 
безробітних  

Потреба підприємств 
у працівниках для 
заміщення вільних 

робочих місць 
(вакантих посад)  

Навантаження  
на одне вільне 
робоче місце 

(вакантну посаду) 

на кінець року; осіб 

Львівська область 23089 1074 21 

м.Львів 4724 398 12 

м.Борислав 645 43 15 

м.Моршин 185 − – 

м.Новий Розділ  648 6 108 

м.Новояворівськ 510 19 27 

м.Стебник 353 6 59 

м.Трускавець 200 19 11 

м.Червоноград 614 9 68 

Дрогобицький  963 29 33 

Самбірський  1228 23 53 

Стрийський  915 23 40 

Бродівський  1191 58 21 

Буський  409 10 41 

Городоцький  474 43 11 

Жидачівський  996 27 37 

Жовківський  1035 25 41 

Золочівський  1448 35 41 

Кам’янка-Бузький  262 16 16 

Миколаївський  899 17 53 

Мостиський  405 15 27 

Перемишлянський  635 25 25 

Пустомитівський  792 58 14 

Радехівський  306 9 34 

Сколівський   424 68 6 

Сокальський  609 43 14 

Старосамбірський  1036 24 43 

Турківський   644 8 81 

Яворівський   539 18 30 
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3.11. Попит та пропозиція робочої сили за професійними групами у 2013 році 
 

 

Кількість 
зареєстрованих 

безробітних 

Потреба підприємств у 
працівниках для 

заміщення вільних 
робочих місць        

(вакантих посад) 

Навантаження  
на одне вільне 
робоче місце 

(вакантну посаду) 

на кінець року; осіб 

Усього 23089 1074 21 

Законодавці, вищі державні 

службовці, керівники, 

менеджери (управителі) 2972 93 32 

Професіонали 2896 123 24 

Фахівці 3121 117 27 

Технічні службовці 1488 33 45 

Працівники сфери торгівлі та 

послуг 3808 201 19 

Кваліфіковані робітники 

сільського та  лісового 

господарств, риборозведення  

та рибальства 534 6 89 

Кваліфіковані робітники з 

інструментом 3128 193 16 

Робітники з обслуговування, 

експлуатації та контролю-

вання за роботою техноло-

гічного устаткування, 

складання устаткування                   

та машин 2812 167 17 

Найпростіші професії2 2330 141 17 

_______________ 
2 Включаючи осіб без професії. 
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3.12. Працевлаштування зареєстрованих безробітних у розрізі міських та 

районних центрів зайнятості у 2013 році 

 
 

 

 

 

 

 

Кількість громадян, 

які мали статус 

безробітного впродовж 

року – всього,  осіб 

З них працевлаштовано 

осіб 

у % до  
загальної кількості 

зареєстрованих 
 безробітних 

Львівська область 77209 23994 31,1 

м.Львів 13937 2771 19,9 

м.Борислав 2752 1149 41,8 

м.Моршин 581 200 34,4 

м.Новий Розділ  2198 726 33,0 

м.Новояворівськ 2003 1026 51,2 

м.Стебник 1272 533 41,9 

м.Трускавець 913 361 39,5 

м.Червоноград 2369 797 33,6 

Дрогобицький  4253 1801 42,3 

Самбірський  3692 849 23,0 

Стрийський  3242 1280 39,5 

Бродівський  3746 865 23,1 

Буський  1404 409 29,1 

Городоцький  1653 524 31,7 

Жидачівський  3181 758 23,8 

Жовківський  3105 889 28,6 

Золочівський  4380 1053 24,0 

Кам’янка-Бузький  1198 472 39,4 

Миколаївський  2709 829 30,6 

Мостиський  1490 491 33,0 

Перемишлянський  2113 798 37,8 

Пустомитівський  2351 805 34,2 

Радехівський  1627 895 55,0 

Сколівський   1476 577 39,1 

Сокальський  2182 681 31,2 

Старосамбірський  3173 945 29,8 

Турківський   2157 535 24,8 

Яворівський   2052 975 47,5 
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3.13. Працевлаштування жінок у розрізі міських та районних центрів 

зайнятості  у 2013 році 
 

 

 

 

 

 

 

Кількість жінок, 
які мали статус 

безробітного впродовж 
року – всього, 

осіб 

З них працевлаштовано 

осіб 

у % до загальної  

кількості зареєстрованих 

безробітних 

 жінок 

Львівська область 41855 12483 29,8 

м.Львів 8096 1501 18,5 

м.Борислав 1518 694 45,7 

м.Моршин 275 85 30,9 

м.Новий Розділ  1279 445 34,8 

м.Новояворівськ 1239 648 52,3 

м.Стебник 607 256 42,2 

м.Трускавець 424 177 41,7 

м.Червоноград 1450 463 31,9 

Дрогобицький  2336 971 41,6 

Самбірський  2049 422 20,6 

Стрийський  1745 670 38,4 

Бродівський  1809 340 18,8 

Буський  707 153 21,6 

Городоцький  890 274 30,8 

Жидачівський  1588 352 22,2 

Жовківський  1647 444 27,0 

Золочівський  2317 530 22,9 

Кам’янка-Бузький  651 219 33,6 

Миколаївський  1380 426 30,9 

Мостиський  789 257 32,6 

Перемишлянський  1076 378 35,1 

Пустомитівський  1240 424 34,2 

Радехівський  826 439 53,1 

Сколівський   792 312 39,4 

Сокальський  1240 346 27,9 

Старосамбірський  1610 444 27,6 

Турківський   1082 261 24,1 

Яворівський   1193 552 46,3 
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3.14. Працевлаштування молоді у віці до 35 років у розрізі міських та 

районних центрів зайнятості у 2013 році 
          

 
Кількість громадян  
у віці до 35 років,  

які мали статус 
безробітного впродовж 

року  – всього, осіб 

З них працевлаштовано 

осіб 

у % до загальної 

 кількості зареєстрованих 

безробітних  

у віці до 35 років 

Львівська область 40767 11209 27,5 

м.Львів 7584 1252 16,5 

м.Борислав 1490 572 38,4 

м.Моршин 326 116 35,6 

м.Новий Розділ  1165 370 31,8 

м.Новояворівськ 1051 494 47,0 

м.Стебник 745 280 37,6 

м.Трускавець 538 210 39,0 

м.Червоноград 1512 482 31,9 

Дрогобицький  2396 903 37,7 

Самбірський  2173 426 19,6 

Стрийський  1789 633 35,4 

Бродівський  1825 359 19,7 

Буський  642 150 23,4 

Городоцький  853 241 28,3 

Жидачівський  1474 327 22,2 

Жовківський  1599 394 24,6 

Золочівський  2012 390 19,4 

Кам’янка-Бузький  654 255 39,0 

Миколаївський  1483 411 27,7 

Мостиський  782 231 29,5 

Перемишлянський  916 304 33,2 

Пустомитівський  1229 394 32,1 

Радехівський  680 336 49,4 

Сколівський   775 250 32,3 

Сокальський  1217 327 26,9 

Старосамбірський  1755 434 24,7 

Турківський   1124 236 21,0 

Яворівський   978 432 44,2 
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3.15. Працевлаштування зареєстрованих безробітних, які мали додаткові 

гарантії у сприянні працевлаштуванню у 2013 році 

  

 Кількість громадян,  

які мали статус безробітного 

впродовж року та додаткові 

гарантії у сприянні 

працевлаштуванню, 
осіб  

З них працевлаштовано 

осіб 

у % до загальної 
кількості 

зареєстрованих 
безробітних цієї 

категорії 

Усього  77209 23994 31,1 

Один із батьків або особа, яка їх  

замінює і:    

має на утриманні дітей віком до 

6 років 6571 1739 26,5 

виховує без одного з подружжя   

дитину віком до 14 років або 

дитину-інваліда, інваліда з 

дитинства та/або інваліда І групи 180 47 26,1 

Діти-сироти, та діти, позбавлені  

батьківського піклування  3 3 100,0 

Молодь, яка закінчила або  

припинила навчання у  

загальноосвітніх навчальних  

закладах 29 17 58,6 

Молодь, яка закінчила або 

припинила навчання у вищих та  

професійно-технічних закладах  

освіти 6062 1043 17,2 

Молодь, яка звільнилася із строкової 

 військової або альтернативної  

(невійськової) служби і яка вперше 

 приймається на роботу 458 81 17,7 

Особи, яким виповнилося 15 років і  

які за згодою одного з батьків або 

 особи, яка їх замінює, можуть, як 

 виняток, прийматися на роботу – – – 

Особи, яким до настання права на  

пенсію  за віком залишилося 10  і 

 менше років 14455 4652 32,2 

Особи, звільнені після відбуття  

покарання або примусового  

лікування  43 11 25,6 

Інваліди, які не досягли пенсійного 

віку 2418 669 27,7 
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4.1. Динаміка кількості працівників, які перебували в умовах вимушеної  та 

добровільної неповної зайнятості   
(тис. осіб) 
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перебували у відпустках без збереження заробітної плати (на період припинення виконання робіт)

Добровільна неповна зайнятість: кількість працівників, які прийняті на умовах неповного

робочого дня (тижня); на 31 грудня

Вимушена неповна зайнятість (за період):

 
 

 

 

 

4.2. Динаміка рівнів вимушеної неповної зайнятості  
(у % до середньооблікової кількості штатних працівників) 
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4.3. Кількість працівників, які перебували в умовах вимушеної неповної 

зайнятості, за видами економічної діяльності у 2013 році 
 

 

Перебували у 
відпустках без 

збереження 

заробітної плати (на 
період припинення 

виконання робіт) 

Переведені з 

економічних 
причин на 

неповний робочий 

день (тиждень) 

Втрачено робочого часу в 
середньому одним штатним 

працівником, годин 

осіб у % до 

загальної 
кількості 

праців-

ників 

осіб у % до 

загальної 
кількості 

праців-

ників 

через 

відпустки без 
збереження 

заробітної 

плати 

через 

переведення 
на неповний 

робочий день 

(тиждень) 

Усього  10318 2,0 53095 10,3 7 32 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 107 0,9 2384 20,2 2 91 

сільське господарство 69 1,0 1161 17,2 4 65 
Промисловість 6341 5,4 17766 15,0 16 55 

Будівництво 2584 15,4 3256 19,4 60 93 

Оптова та роздрібна торгівля; 
ремонт автотранспортних засобів         

і мотоциклів 116 0,3 2549 5,5 1 23 

Транспорт, складське господар-
ство, поштова та кур’єрська 

діяльність 191 0,4 20881 44,5 1 73 

транспорт, складське 

господарство  191 0,5 20881 49,5 1 81 
Тимчасове розміщування й 

організація харчування 325 4,8 606 9,0 11 22 

Інформація та телекомунікації − − 70 0,6 − 5 
Фінансова та страхова діяльність − − 32 0,3 − 2 

Операції з нерухомим майном 83 1,6 298 5,7 18 26 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 477 3,4 2547 18,3 14 112 
наукові дослідження та розробки 111 2,3 1038 21,2 3 137 

Діяльність у сфері адміністра-

тивного та допоміжного 
обслуговування − − 447 3,5 − 8 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 83 0,3 56 0,2 0 0 

Освіта 4 0,0 124 0,1 0 0 
Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 7 0,0 1584 2,1 0 6 

охорона здоров’я  − − 1584 2,2 − 6 
Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок − − 331 3,8 − 20 

функціонування бібліотек, 
архівів, музеїв та інших закладів 

культури − − 32 0,7 − 3 

Надання інших видів послуг − − 164 5,9 − 16 
 

Примітка. У розділі дані наведено по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених 

підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб.  
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4.4. Кількість працівників, які перебували в умовах вимушеної неповної 

зайнятості, за видами промислової діяльності у 2013 році 
 

 

Перебували у 

відпустках без 
збереження 

заробітної плати (на 

період припинення 
виконання робіт) 

Переведені з 

економічних 
причин на неповний 

робочий день 

(тиждень) 

Втрачено робочого 

часу в середньому 
одним штатним 

працівником, годин 

осіб у % до 

загальної 

кількості 
праців-

ників 

осіб у % до 

загальної 

кількості 
праців-

ників 

через 

відпустки 

без збере-
ження 

заробітної 

плати 

через пе-

реведення 

на непов-
ний робо-

чий день 

(тиждень) 

Промисловість  6341 5,4 17766 15,0 16 55 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 493 3,4 991 6,8 6 13 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 301 2,7 835 7,6 2 11 

Переробна промисловість  5673 7,0 15434 19,1 22 73 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 180 1,2 1382 8,9 2 40 

текстильне виробництво, вироб-

ництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 29 0,3 1797 16,9 2 53 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 1709 21,9 1163 14,9 33 62 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення − − 790 64,9 − 249 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 160 18,7 − − 41 − 

виробництво гумових і пластма-

сових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції 533 6,1 3000 34,2 23 183 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих виробів, 

крім машин і устаткування 1294 30,0 1382 32,0 87 95 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 193 7,6 370 14,7 50 38 

виробництво електричного 

устаткування 121 4,6 363 13,7 6 74 

виробництво машин і устаткуван-

ня, не віднесених до інших 

угрупувань 473 15,0 1123 35,5 128 194 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів 

та інших транспортних засобів 664 7,2 1043 11,3 23 39 

виробництво меблів, іншої продук-

ції, ремонт і монтаж машин і 

устаткування 317 2,4 3021 23,3 6 48 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 117 0,7 600 3,7 1 6 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 58 0,9 741 11,3 1 52 
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4.5. Кількість працівників економіки, які перебували в умовах вимушеної 

неповної зайнятості  у розрізі міст і районів у 2013 році 
 

 

Перебували у відпустках без 

збереження заробітної плати (на 

період припинення виконання 

робіт) 

Переведені з економічних причин 

на неповний робочий день 

(тиждень) 

осіб 

у % до 

середньооблікової 

кількості штатних 

працівників 

осіб 

у % до 

середньооблікової 

кількості штатних 

працівників 

Львівська область 10318 2,0 53095 10,3 

м.Львів 2930 1,1 26406 10,2 

м.Борислав  203 3,3 601 9,8 

м.Дрогобич  1335 7,2 4185 22,6 

м.Моршин 151 4,1 − − 

м.Новий Розділ  375 9,0 254 6,1 

м.Самбір 171 2,0 1560 17,9 

м.Стрий 226 1,6 2875 20,5 

м.Трускавець − − 1196 10,1 

м.Червоноград 160 1,0 1255 7,7 

Бродівський  24 0,3 757 9,2 

Буський − − 372 7,2 

Городоцький − − 1018 11,8 

Дрогобицький − − 650 12,3 

Жидачівський 1362 15,6 630 7,2 

Жовківський 993 7,7 1688 13,1 

Золочівський 116 1,5 473 6,2 

Кам’янка-Бузький − − 1047 14,0 

Миколаївський 192 2,8 707 10,3 

Мостиський  39 0,8 88 1,8 

Перемишлянський  − − 427 8,3 

Пустомитівський 278 1,5 1356 7,4 

Радехівський 34 0,4 117 1,4 

Самбірський 164 3,7 656 14,8 

Сколівський  7 0,1 43 0,9 

Сокальський 415 2,2 1633 8,6 

Старосамбірський 300 4,6 391 6,0 

Стрийський  258 2,0 1459 11,5 

Турківський  − − 316 7,6 

Яворівський  585 3,9 935 6,2 
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4.6. Рівні вимушеної неповної зайнятості  у розрізі міст і районів у 2013 році 
 (у % до середньооблікової кількості штатних працівників) 
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збереження заробітної плати         

(на період припинення виконання

робіт)
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4.7. Кількість працівників, які прийняті на роботу на умовах неповної 

зайнятості за видами економічної діяльності на 31 грудня 2013 року 
 

 

Усього працівників з них жінки 

осіб у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

осіб у % до  

облікової 

кількості 

штатних 

працівників – 

жінок 

Усього  44779 8,3 31635 10,6 

Сільське, лісове та рибне господарство 204 1,8 84 3,1 

сільське господарство 172 2,7 73 3,6 

Промисловість 1665 1,4 821 1,7 

Будівництво 963 6,1 234 9,4 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 3313 6,9 1600 7,1 

Транспорт, складське господарство, 

поштова та кур’єрська діяльність 3653 7,5 2706 17,1 

транспорт, складське господарство  1129 2,6 340 3,0 

поштова та кур’єрська діяльність 2524 48,8 2366 53,9 

Тимчасове розміщування й організація 

харчування 684 10,4 395 9,1 

Інформація та телекомунікації 2477 21,5 869 19,8 

Фінансова та страхова діяльність 393 2,9 297 3,2 

Операції з нерухомим майном 263 4,9 119 5,6 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 1246 8,8 628 8,9 

наукові дослідження та розробки 521 10,4 254 10,7 

Діяльність у сфері адміністративного 

та допоміжного обслуговування 550 4,3 159 2,9 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 1360 4,7 1106 6,1 

Освіта 17434 16,0 14167 17,6 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 9232 11,3 7459 11,1 

охорона здоров’я  8861 11,5 7141 11,3 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 809 9,0 606 10,5 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 194 7,6 102 7,4 

функціонування бібліотек, архівів, 

музеїв та інших закладів культури 481 10,5 429 12,0 

Надання інших видів послуг 533 18,8 385 22,1 
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4.8. Кількість працівників, які прийняті на роботу на умовах неповної 

зайнятості за видами промислової діяльності на 31 грудня 2013 року 
 

 

Усього працівників з них жінки 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників 

осіб 

у % до 

облікової 

кількості 

штатних 

працівників – 

жінок 

Промисловість  1665 1,4 821 1,7 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 27 0,2 19 0,5 

добування кам’яного та бурого вугілля 9 0,1 9 0,3 

Переробна промисловість  1150 1,4 641 1,7 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 255 1,6 114 1,6 

текстильне виробництво, виробництво 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та 

інших матеріалів 230 1,9 194 2,0 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 119 1,6 49 1,7 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення − − − − 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 19 2,2 11 4,0 

виробництво основних фармацев-

тичних продуктів і фармацевтичних 

препаратів 23 1,9 12 1,8 

виробництво гумових і пластмасових 

виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції 167 2,0 68 2,9 

металургійне виробництво, 

виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і устаткування 68 1,6 33 3,6 

виробництво комп’ютерів, електронної 

та оптичної продукції 10 0,4 5 0,5 

виробництво електричного 

устаткування 37 1,4 15 1,2 

виробництво машин і устаткування, не 

віднесених до інших угрупувань 50 1,6 11 1,7 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 22 0,2 14 0,2 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і устаткування 150 1,2 115 3,0 

Постачання електроенергії, газу, пари та 

кондиційованого повітря 359 2,1 95 1,8 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 129 2,0 66 3,0 
 



Розділ 5 Підготовка та підвищення кваліфікації кадрів 81 

                                                                  

 

 

РОЗДIЛ 5 
 

 

 

ПIДГОТОВКА  

ТА ПIДВИЩЕННЯ 

КВАЛIФIКАЦII  

КАДРIВ  

 
 

 

 
                                             



Статистичний збірник Праця у Львівській області у 2013 році 82 
 

5.1. Динаміка підготовки та підвищення кваліфікації кадрів за статтю 
(осіб) 

 

Підготовка кадрів 

55995636
5962

5531

11971272
1681

1050

440243644281
4481

0

2000

4000

6000

8000

2010 2011 2012 2013

Навчено новим професіям (первинна професійна підготовка, перепідготовка)-всього

у т.ч. жінки

чоловіки
 

 

 

 

Підвищення кваліфікації кадрів 
 

 
 

4309042425
43628

41466

23032
21202

23196

22193 20058
2122320432

19273

0

15000

30000

45000

2010 2011 2012 2013

Підвищення кваліфікації найманих працівників-всього у т.ч. жінки чоловіки

 
 
 



Розділ 5 Підготовка та підвищення кваліфікації кадрів 83 

 
5.2. Динаміка підготовки та підвищення кваліфікації кадрів за місцем 

проведення  
(осіб) 
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5.3. Динаміка підготовки кадрів 
 

 
2010 2011 2012 2013 

осіб 

Навчено новим професіям 

(первинна професійна 

підготовка, перепідготовка) 5531 5962 5636 5599 

жінки 1050 1681 1272 1197 

чоловіки 4481 4281 4364 4402 

безпосередньо на виробництві 3992 4341 4101 4132 

у тому числі за формами 

навчання     

індивідуальна 1945 2045 2117 1725 

курсова 2047 2296 1984 2407 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 1539 1622 1535 1467 

у тому числі      

професійно-технічних 1347 1448 1443 1365 

вищих (І-IV рівнів акредитації) 192 174 92 102 

Крім того, навчались за кордоном 10 − 13 − 
     

Первинна професійна 

підготовка 1845 1813 1845 1625 

жінки 404 541 559 537 

чоловіки 1441 1272 1286 1088 

безпосередньо на виробництві 1465 1471 1703 1339 

у тому числі за формами 

навчання     

індивідуальна 811 851 774 504 

курсова 654 620 929 835 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 380 342 142 286 

у тому числі      

професійно-технічних 350 341 138 286 

вищих (І-IV рівнів акредитації) 30 1 4 − 
     

Перепідготовка 3686 4149 3791 3974 

жінки 646 1140 713 660 

чоловіки 3040 3009 3078 3314 

безпосередньо на виробництві 2527 2870 2398 2793 

у тому числі за формами 

навчання     

індивідуальна 1134 1194 1343 1221 

курсова 1393 1676 1055 1572 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 1159 1280 1393 1181 

у тому числі      

професійно-технічних 997 1107 1305 1079 

вищих (І-IV рівнів акредитації) 162 173 88 102 

 

Примітка. У розділі дані наведено по підприємствах, установах, організаціях та їхніх 

відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб. 
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5.4. Підготовка кадрів за видами економічної діяльності у  2013 році 
 

 Навчено новим професіям 

усього з них жінок у % до облікової 

кількості штатних 

працівників 
осіб 

Усього  5599 1197 1,0 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 34 1 0,3 

сільське господарство 8 1 0,1 

Промисловість 3559 750 2,9 

Будівництво 599 89 3,8 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних засобів і 

мотоциклів 143 14 0,3 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 612 248 1,3 

транспорт, складське 

господарство  423 63 1,0 

поштова та кур’єрська діяльність 189 185 3,7 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 9 1 0,1 

Фінансова та страхова діяльність 9 9 0,1 

Операції з нерухомим майном 4 − 0,1 

Професійна, наукова та технічна 

діяльність 5 1 0,0 

Діяльність у сфері 

адміністративного та допоміжного 

обслуговування 453 4 3,5 

Державне управління й оборона; 

обов’язкове соціальне страхування 75 9 0,3 

Освіта 18 16 0,0 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 70 54 0,1 

охорона здоров’я  59 45 0,1 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 1 1 0,0 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 1 1 0,0 

Надання інших видів послуг 8 − 0,3 
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5.5. Підготовка кадрів за видами промислової діяльності у 2013 році      
 

 Навчено новим професіям 

усього з них жінок у % до облікової кількості 

штатних працівників осіб 

Промисловість  3559 750 2,9 

Добувна промисловість і розроблення 

кар’єрів 1188 210 8,1 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 1103 208 9,9 

Переробна промисловість  1765 423 2,1 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 280 75 1,8 

текстильне виробництво, виробни-

цтво одягу, шкіри, виробів зі шкіри 

та інших матеріалів 57 45 0,5 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та поліграфічна 

діяльність 92 3 1,2 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 9 1 0,8 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 18 8 2,1 

виробництво основних фармацев-

тичних продуктів і фармацевтичних 

препаратів 106 28 8,9 

виробництво гумових і пластмасових 

виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції 172 53 2,1 

металургійне виробництво, вироб-

ництво готових металевих виробів, 

крім машин і устаткування 124 9 3,0 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 3 − 0,1 

виробництво електричного 

устаткування 18 6 0,7 

виробництво машин і устаткування, 

не віднесених до інших угрупувань 31 − 1,0 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів                

та інших транспортних засобів 440 138 4,0 

виробництво меблів, іншої продукції, 

ремонт і монтаж машин і 

устаткування 415 57 3,2 

Постачання електроенергії, газу, пари 

та кондиційованого повітря 602 115 3,6 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 4 2 0,1 
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5.6. Професійне навчання працівників  за місцем навчання, видами 
підготовки кадрів та видами економічної діяльності  у 2013 році 

 

 Навчено 

новим 

професіям- 

усього, 

осіб 

У тому числі (у % до облікової кількості 

працівників, які пройшли навчання) 

за місцем навчання за видами підготовки 

безпосе-

редньо на 

вироб-

ництві 

у навчаль-

них закла-

дах різних 

типів 

первинна 

підготовка 

перепід-

готовка 

Усього  5599 73,8 26,2 29,0 71,0 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 34 76,5 23,5 41,2 58,8 

сільське господарство 8 − 100,0 87,5 12,5 

Промисловість 3559 87,2 12,8 31,6 68,4 

Будівництво 599 60,1 39,9 8,5 91,5 

Оптова та роздрібна тор-

гівля; ремонт автотранс-

портних засобів і 

мотоциклів 143 18,9 81,1 61,5 38,5 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 612 59,6 40,4 41,7 58,3 

транспорт, складське 

господарство  423 41,6 58,4 15,6 84,4 

поштова та кур’єрська 

діяльність 189 100,0 − 100,0 − 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 9 22,2 77,8 11,1 88,9 

Фінансова та страхова 

діяльність 9 100,0 − − 100,0 

Операції з нерухомим 

майном 4 − 100,0 50,0 50,0 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 5 − 100,0 − 100,0 

Діяльність у сфері адміні-

стративного та допоміж-

ного обслуговування 453 32,7 67,3 6,0 94,0 

Державне управління й 

оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 75 58,7 41,3 60,0 40,0 

Освіта 18 5,6 94,4 38,9 61,1 

Охорона здоров’я та 

надання соціальної 

допомоги 70 64,3 35,7 14,3 85,7 

охорона здоров’я  59 76,3 23,7 − 100,0 

Мистецтво, спорт, розваги 

та відпочинок 1 − 100,0 − 100,0 

діяльність у сфері 

творчості, мистецтва                

та розваг 1 − 100,0 − 100,0 

Надання інших видів 

послуг 8 25,0 75,0 − 100,0 
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5.7. Розподіл навчених новим професіям за видами підготовки та основними 
видами економічної діяльності  у 2013 році 

(у % до кількості працівників, які пройшли навчання)  
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3. Промисловість 
4. Будівництво 

5.Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів 
6. Транспорт, складське господарство, поштова 

та кур’єрська діяльність  

 

7. Діяльність у сфері адміністративного та 

допоміжного обслуговування 

8. Державне управління й оборона; обов’язкове 
соціальне страхування 

9. Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 

 

 
 

5.8. Розподіл навчених новим професіям за місцем підготовки та основними 
видами економічної діяльності  у 2013 році 

         (у % до кількості працівників, які пройшли навчання)  
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5.9. Професійне навчання працівників за місцем навчання, видами 
підготовки та видами промислової діяльності  у 2013 році 

 

 Навчено 

новим 

професіям- 

усього, 

осіб 

У тому числі (у % до облікової кількості працівників, які 

пройшли навчання) 

за місцем навчання за видами підготовки 

безпосеред-

ньо на 

виробництві 

у навчальних 

закладах 

різних типів 

первинна 

підготовка 

перепідго-

товка 

Промисловість  3559 87,2 12,8 31,6 68,4 
Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 1188 95,2 4,8 20,8 79,2 

добування кам’яного та 

бурого вугілля 1103 97,5 2,5 22,2 77,8 

Переробна промисловість  1765 84,6 15,4 39,7 60,3 

виробництво харчових про-

дуктів, напоїв і тютюнових 

виробів 280 84,6 15,4 44,6 55,4 

текстильне виробництво, 

виробництво одягу, шкіри, 

виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 57 100,0 − 100,0 − 

виготовлення виробів з дере-

вини, виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 92 93,5 6,5 9,8 90,2 

виробництво коксу та про-

дуктів нафтоперероблення 9 66,7 33,3 77,8 22,2 

виробництво хімічних 

речовин і хімічної продукції 18 77,8 22,2 44,4 55,6 

виробництво основних 

фармацевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 106 83,0 17,0 38,7 61,3 

виробництво гумових і 

пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної 

продукції 172 80,8 19,2 43,6 56,4 

металургійне виробництво, 

виробництво готових 

металевих виробів, крім 

машин і устаткування 124 97,6 2,4 14,5 85,5 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної 

продукції 3 100,0 − 33,3 66,7 

виробництво електричного 

устаткування 18 94,4 5,6 94,4 5,6 

виробництво машин і 

устаткування, не віднесених 

до інших угрупувань 31 25,8 74,2 − 100,0 

виробництво автотранспор-

тних засобів, причепів і 

напівпричепів та інших 

транспортних засобів 440 78,4 21,6 72,5 27,5 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж 

машин і устаткування 415 89,6 10,4 5,5 94,5 

Постачання електроенергії, 

газу, пари та кондиційованого 

повітря 602 79,1 20,9 29,1 70,9 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 4 75,0 25,0 75,0 25,0 
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5.10. Динаміка підвищення кваліфікації 
 

 2010 2011 2012 2013 

осіб 

Підвищення кваліфікації 

найманих працівників 41466 43628 42425 43090 

жінки 22193 23196 21202 23032 

чоловіки 19273 20432 21223 20058 

за місцем проведення навчання     

безпосередньо на виробництві 12525 12576 11882 12442 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 28941 31052 30544 30648 

за професійним складом     

керівники 3908 4293 4261 4319 

безпосередньо на виробництві 1342 1149 942 1422 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 2566 3144 3319 2897 

робітники 10185 11094 11303 10544 

безпосередньо на виробництві 7375 7827 8062 7149 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 2810 3267 3241 3395 

професіонали, фахівці 26639 27849 26413 27336 

безпосередньо на виробництві 3245 3359 2641 3146 

у навчальних закладах різних 

типів за договорами 23393 24490 23772 24190 

Крім того, навчались за кордоном 132 152 132 156 
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5.11. Підвищення кваліфікації працівників  за видами економічної діяльності 
у 2013 році 

 

 Підвищили кваліфікацію Крім того, 

навчались за 

кордоном, 

осіб 

усього 
з них 

жінки 

у % до облікової 

кількості штатних 

працівників осіб 

Усього  43090 23032 8,0 156 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 152 31 1,4 − 

сільське господарство 47 23 0,7 − 

Промисловість 8438 1350 7,0 27 

Будівництво 1477 43 9,3 − 

Оптова та роздрібна торгів-

ля; ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 596 232 1,2 − 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 4467 1389 9,2 32 

транспорт, складське 

господарство  3530 522 8,1 32 

поштова та кур’єрська 

діяльність 937 867 18,1 − 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 38 21 0,6 − 

Інформація та 

телекомунікації 777 318 6,8 − 

Фінансова та страхова 

діяльність 679 372 5,1 6 

Операції з нерухомим 

майном 75 11 1,4 − 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 490 191 3,5 28 

наукові дослідження та 

розробки 48 23 1,0 − 

Діяльність у сфері адміні-

стративного та допоміжного 

обслуговування 616 183 4,8 − 

Державне управління й 

оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 2497 1023 8,7 2 

Освіта 14029 10890 12,9 47 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 8674 6933 10,6 10 

охорона здоров’я  8610 6885 11,2 10 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 52 18 0,6 4 

діяльність у сфері 

творчості, мистецтва та 

розваг 16 15 0,6 − 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших 

закладів культури 18 3 0,4 4 

Надання інших видів послуг 33 27 1,2 − 
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5.12. Підвищення кваліфікації працівників за видами промислової діяльності  
у 2013 році 

 

 Підвищили кваліфікацію Крім того, 

навчались 

за 

кордоном, 

осіб 

усього з них 

жінки 

у % до  

облікової 

кількості штатних 

працівників 
 осіб 

Промисловість  8438 1350 7,0 27 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 2200 114 14,9 − 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 1277 101 11,5 − 

Переробна промисловість  3501 720 4,2 27 

виробництво харчових продуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 475 180 3,0 − 

текстильне виробництво, вироб-

ництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 71 46 0,6 − 

виготовлення виробів з деревини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 79 12 1,1 4 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 227 21 19,6 − 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 29 4 3,4 − 

виробництво основних фармацев-

тичних продуктів і фармацевтичних 

препаратів 242 103 20,3 − 

виробництво гумових і пластмасо-

вих виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції 440 83 5,3 6 

металургійне виробництво, 

виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і устаткування 71 11 1,7 − 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 21 8 0,9 − 

виробництво електричного 

устаткування 70 7 2,6 − 

виробництво машин і устатку-

вання, не віднесених до інших 

угрупувань 144 1 4,7 − 

виробництво автотранспортних 

засобів, причепів і напівпричепів           

та інших транспортних засобів 369 93 3,3 15 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж                

машин і устаткування 1263 151 9,8 2 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 2517 478 14,9 − 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 220 38 3,4 − 
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5.13. Підвищення кваліфікації працівників за місцем навчання та видами 
економічної діяльності  у 2013 році 

 

 Кількість 

працівників, 

які підвищили 

кваліфікацію-

усього, осіб 

У тому числі 

на виробництві у навчальних закладах 

різних типів 

осіб у % до 

кількості 

працівників, 

які підвищи-

ли квалі-

фікацію 

осіб у % до 

кількості 

працівників, 

які підвищи-

ли квалі-

фікацію 

Усього  43090 12442 28,9 30648 71,1 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 152 30 19,7 122 80,3 

сільське господарство 47 29 61,7 18 38,3 

Промисловість 8438 6193 73,4 2245 26,6 

Будівництво 1477 554 37,5 923 62,5 

Оптова та роздрібна торгівля; 

ремонт автотранспортних 

засобів і мотоциклів 596 377 63,3 219 36,7 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 4467 2517 56,3 1950 43,7 

транспорт, складське 

господарство  3530 1590 45,0 1940 55,0 

поштова та кур’єрська 

діяльність 937 927 98,9 10 1,1 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 38 15 39,5 23 60,5 

Інформація та телекомунікації 777 646 83,1 131 16,9 

Фінансова та страхова 

діяльність 679 483 71,1 196 28,9 

Операції з нерухомим майном 75 32 42,7 43 57,3 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 490 139 28,4 351 71,6 

наукові дослідження та 

розробки 48 2 4,2 46 95,8 

Діяльність у сфері адміністра-

тивного та допоміжного 

обслуговування 616 47 7,6 569 92,4 

Державне управління й 

оборона; обов’язкове соціальне 

страхування 2497 689 27,6 1808 72,4 

Освіта 14029 617 4,4 13412 95,6 

Охорона здоров’я та надання 

соціальної допомоги 8674 95 1,1 8579 98,9 

охорона здоров’я  8610 87 1,0 8523 99,0 

Мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 52 4 7,7 48 92,3 

діяльність у сфері творчості, 

мистецтва та розваг 16 − − 16 100,0 

функціонування бібліотек, 

архівів, музеїв та інших 

закладів культури 18 4 22,2 14 77,8 

Надання інших видів послуг 33 4 12,1 29 87,9 
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5.14. Підвищення кваліфікації працівників за місцем навчання та видами 
промислової діяльності  у 2013 році 

 

 Кількість 

працівників, які 

підвищили 

кваліфікацію-

усього, осіб 

У тому числі 

безпосередньо на 

виробництві 

у навчальних закладах 

різних типів 

осіб у % до кількості 

працівників, які 

підвищили 

кваліфікацію 

осіб у % до кількості 

працівників, які 

підвищили 

кваліфікацію 

Промисловість  8438 6193 73,4 2245 26,6 
Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 2200 1593 72,4 607 27,6 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 1277 1182 92,6 95 7,4 

Переробна промисловість  3501 2283 65,2 1218 34,8 

виробництво харчових 

продуктів, напоїв і тютюнових 

виробів 475 224 47,2 251 52,8 

текстильне виробництво, 

виробництво одягу, шкіри, 

виробів зі шкіри та інших 

матеріалів 71 61 85,9 10 14,1 

виготовлення виробів з 

деревини, виробництво паперу 

та поліграфічна діяльність 79 11 13,9 68 86,1 

виробництво коксу та 

продуктів нафтоперероблення 227 176 77,5 51 22,5 

виробництво хімічних речовин 

і хімічної продукції 29 5 17,2 24 82,8 

виробництво основних фарма-

цевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 242 188 77,7 54 22,3 

виробництво гумових і пласт-

масових виробів, іншої немета-

левої мінеральної продукції 440 124 28,2 316 71,8 

металургійне виробництво, 

виробництво готових 

металевих виробів, крім 

машин і устаткування 71 57 80,3 14 19,7 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної 

продукції 21 17 81,0 4 19,0 

виробництво електричного 

устаткування 70 39 55,7 31 44,3 

виробництво машин і устатку-

вання, не віднесених до інших 

угрупувань 144 91 63,2 53 36,8 

виробництво 

автотранспортних засобів, 

причепів і напівпричепів та 

інших транспортних засобів 369 296 80,2 73 19,8 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж 

машин і устаткування 1263 994 78,7 269 21,3 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 2517 2148 85,3 369 14,7 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 220 169 76,8 51 23,2 
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5.15. Підвищення кваліфікації працівників за професійними групами та 
видами економічної діяльності  у 2013 році 

 

 Кількість 

найманих 

працівників, які 

підвищили 

кваліфікацію, осіб 

У тому числі (у % до кількості працівників, які 

підвищили кваліфікацію) 

керів-

ники 

профе-

сіонали, 

фахівці 

технічні 

службов-

ці 

робіт-

ники 

з них 

підвищили 

розряд 

Усього  43090 10,0 63,4 2,1 24,5 6,4 

Сільське, лісове та рибне 

господарство 152 65,1 19,1 − 15,8 14,5 

сільське господарство 47 27,7 23,4 − 48,9 44,7 

Промисловість 8438 14,1 20,7 1,9 63,3 13,2 

Будівництво 1477 6,6 5,3 − 88,1 5,6 

Оптова та роздрібна торгів-

ля; ремонт автотранспорт-

них засобів і мотоциклів 596 15,1 16,4 3,5 65,0 58,1 

Транспорт, складське 

господарство, поштова та 

кур’єрська діяльність 4467 14,7 29,7 13,2 42,4 14,0 

транспорт, складське 

господарство  3530 9,5 36,6 0,3 53,6 17,7 

поштова та кур’єрська 

діяльність 937 34,5 3,7 61,5 0,3 0,1 

Тимчасове розміщування й 

організація харчування 38 28,9 18,4 10,5 42,2 42,1 

Інформація та 

телекомунікації 777 20,5 63,8 4,8 10,9 7,5 

Фінансова та страхова 

діяльність 679 38,6 57,0 3,8 0,6 0,0 

Операції з нерухомим 

майном 75 9,3 46,7 − 44,0 5,3 

Професійна, наукова та 

технічна діяльність 490 16,9 67,4 − 15,7 14,3 

наукові дослідження та 

розробки 48 41,7 54,1 − 4,2 − 

Діяльність у сфері адміні-

стративного та допоміж-

ного обслуговування 616 8,0 24,4 0,6 67,0 46,1 

Державне управління й 

оборона; обов’язкове 

соціальне страхування 2497 23,3 59,0 − 17,7 0,2 

Освіта 14029 5,3 91,1 0,2 3,4 0,8 

Охорона здоров’я та 

надання соціальної 

допомоги 8674 3,2 95,9 0,3 0,6 0,3 

охорона здоров’я  8610 3,2 96,0 0,3 0,5 0,2 

Мистецтво, спорт, розваги 

та відпочинок 52 19,2 80,8 − − − 

діяльність у сфері твор-

чості, мистецтва та розваг 16 6,3 93,7 − − − 

функціонування бібліо-

тек, архівів, музеїв та 

інших закладів культури 18 50,0 50,0 − − − 

Надання інших видів 

послуг 33 3,0 97,0 − − − 
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5.16. Підвищення кваліфікації  працівників за професійними групами  та 

видами промислової діяльності  у 2013 році 
 

 Кількість 

найманих 

працівників, які 

підвищили 

кваліфікацію, 

осіб 

У тому числі (у % до кількості працівників, 

які підвищили кваліфікацію) 

керів-

ники 

профе-

сіонали 

фахівці та 

інші 

службов-

ці 

робіт-

ники 

з них 

підвищи-

ли розряд 

Промисловість  8438 14,1 20,7 1,9 63,3 13,2 

Добувна промисловість і 

розроблення кар’єрів 2200 8,2 7,3 − 84,5 6,8 

добування кам’яного та бурого 

вугілля 1277 4,9 2,6 − 92,5 10,6 

Переробна промисловість  3501 14,7 21,2 3,5 60,6 18,5 

виробництво харчових про-дуктів, 

напоїв і тютюнових виробів 475 20,4 31,4 12,4 35,8 26,5 

текстильне виробництво, вироб-

ництво одягу, шкіри, виробів зі 

шкіри та інших матеріалів 71 2,8 1,4 9,9 85,9 78,9 

виготовлення виробів з дере-вини, 

виробництво паперу та 

поліграфічна діяльність 79 15,2 39,3 13,9 31,6 12,7 

виробництво коксу та продуктів 

нафтоперероблення 227 27,8 32,6 − 39,6 7,5 

виробництво хімічних речовин і 

хімічної продукції 29 0,0 82,8 − 17,2 17,2 

виробництво основних фарма-

цевтичних продуктів і 

фармацевтичних препаратів 242 14,0 48,0 − 38,0 1,7 

виробництво гумових і 

пластмасових виробів, іншої 

неметалевої мінеральної продукції 440 16,1 14,3 − 69,6 25,7 

металургійне виробництво, 

виробництво готових металевих 

виробів, крім машин і 

устаткування 71 7,0 39,4 − 53,6 50,7 

виробництво комп’ютерів, 

електронної та оптичної продукції 21 14,3 52,4 − 33,3 23,8 

виробництво електричного 

устаткування 70 7,1 1,4 − 91,5 57,1 

виробництво машин і устатку-

вання, не віднесених до інших 

угрупувань 144 21,5 9,7 − 68,8 36,1 

виробництво автотранспорт-них 

засобів, причепів і напівпричепів 

та інших транспортних засобів 369 29,5 25,5 8,4 36,6 10,0 

виробництво меблів, іншої 

продукції, ремонт і монтаж машин 

і устаткування 1263 6,7 10,8 1,2 81,3 11,7 

Постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 2517 19,2 32,9 1,5 46,4 7,9 

Водопостачання; каналізація, 

поводження з відходами 220 5,0 7,7 − 87,3 53,6 
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6.19. Кількість посадових осіб органів місцевого самоврядування за статтю та 

категоріями посад на 31 грудня 2013 року 
 

 

Облікова 

кількість, 

осіб 

У тому числі 

жінки чоловіки  

осіб у % осіб у % 

Усього 5584 3965 71,0 1619 29,0 

Керівники 2240 1249 55,8 991 44,2 

з них мають категорії 

посад:      

першу 1 − − 1 100,0 

другу 3 − − 3 100,0 

третю 34 3 8,8 31 91,2 

четверту 761 153 20,1 608 79,9 

п`яту 1320 1004 76,1 316 23,9 

шосту 121 89 73,6 32 26,4 

Спеціалісти 3344 2716 81,2 628 18,8 

з них мають категорії 

посад:      

другу − − − − − 

третю − − − − − 

четверту − − − − − 

п`яту 62 50 80,6 12 19,4 

шосту 1641 1336 81,4 305 18,6 

сьому 1641 1330 81,0 311 19,0 
 
 

 

 

6.20. Розподіл посадових осіб органів місцевого самоврядування, які біймають 

посади керівників та спеціалістів, за статтю на 31 грудня 2013 року 
(у % до облікової кількості працівників) 

 

44,2

55,8

81,2

18,8 спеціалісти
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6.26. Кількість посадових осіб органів місцевого самоврядування, які 

підвищили кваліфікацію за категоріями посад на 31 грудня 2013 року 
 

 

Кількість 

працівників, які 

здобули вищу 

освіту 

Підвищили кваліфікацію за направленнями 

осіб у % до 

загальної 

кількості 

праців-

ників 

в Україні 

навчено 

праців-

ників 

усього, 

осіб 

з них пройшли навчання в освітній галузі 

“Державне управління” 

за профе-

сійними 

програмами 

за програмами 

тематичних 

семінарів 

за програмами 

стажування 

Усього 18 0,3 227 124 94 1 

Керівники 12 0,5 86 39 40 1 

з них мають 

категорії 

посад:       

першу − − − − − − 

другу − − − − − − 

третю − − 4 2 1 − 

четверту 2 0,3 28 13 12 − 

п’яту 10 0,8 48 23 22 1 

шосту − − 6 1 5 − 

Спеціалісти 6 0,2 141 85 54 − 

з них мають 

категорії 

посад:       

другу − − − − − − 

третю − − − − − − 

четверту − − − − − − 

п’яту 2 3,2 9 6 2 − 

шосту 2 0,1 123 79 43 − 

сьому 2 0,1 9 − 9 − 
 

 

 


